
Povodeň
V  přírodě snad úplně nejvíce 

vody pojmou rašeliniště, mo-
čály, zdravý les, louka, správně 
obdělávaná orná půda. Rašeli-
niště a  lesy těžíme, na  lukách 
stojí fotovoltaické elektrárny, 
pole jsou udusaná těžkými stroji 
anebo na nich bezostyšně staví-
me super a  hypermarkety. Vše 
jsme pokud možno vybetono-
vali, vyasfaltovali, vydláždili. 
Pak stačí, aby pořádně zapršelo 
a hned jsou povodně.

Pocházím z Ústí nad Labem, 
kde jsem bydlela v domku na ná-
břeží. Bylo báječné pozorovat 
z  kuchyňského okna parníky, 
prostě idyla. Každoročně při-
cházely také povodně, ale nikdy 
v  takovém rozsahu, jako nyní. 
Maximálně jsme mívali pár čísel 
vody ve sklepě. Když se voda vrá-
tila do  svého koryta, zůstávaly 
na  labském břehu romantické 
louže plné ryb.

V  létě 2002 však povodeň 
můj rodný dům zatopila. To-
tálně zničila byt tety Elišky, co 
žije v  přízemí. Proměnila její 
naklizené obydlí v  odpudivou 
skrumáž nadrceného nábytku, 
věcí a  chemicky páchnoucího 
bahna… Obě dámy, teta a ma-
minka, tehdy téměř osmdesá-
tileté, musely opustit své byty 
na  poslední chvíli, takže stihly 
pobrat opravdu jen to nejdůleži-
tější – doklady a pejska.

V roce 2005 se situace málem 
opakovala, voda zase závratně 
stoupala, zaplavila nábřeží, cy-
klostezku, a chudák teta Eliška 
s každým centimetrem nevýslov-
ně trnula.

Nevěřila bych, že obě dámy 
o  deset let později evakuace 
potká znovu. V  pondělí ráno 
3.  června musela teta Eliška 
domov opět opustit, i milovanou 
zahrádku, která se za  těch de-
set roků obstojně vzpamatovala. 
Stěhovat se musela i maminka, 
které jsme vybrali krásný domov 
seniorů poblíž řeky, aby jí připo-
mínal domov. Právě mi telefono-
vali, že i  ji přemístili...

Voda je živel neúprosný.
Květa Tošnerová

týdeník lounska, postoloprtska, žatecka a podbořanska n  5.  června 2013 n  ročník 22 n  cena 9 kč n  číslo 23

9 771210 723003

23

93,0 FM
www.play.cz

Uvnitř 
čtěte:

Na 
Chmelařském 
institutu se 
degustovalo 
str. 2

Parní 
lokomotiva 
Papoušek 
v Lounech
str. 2

Jednička se 
může chlubit 
celou řadou 
talentů
str. 3

Na Peruci 
jsme potkali 
i moudré 
maminky
str. 5

Vycházíme pro Vás
již dvaadvacátý rok

Autobusové linky poškozují 
komunikaci i domy

LOUNY (jt) - Dopravní komise 
při Radě města Loun se seznámila 
se stavem a  intenzitou autobusové 
dopravy tří nových linek vedených 

ulicí Fügnerovou přes Tyršovo ná-
městí na autobusové nádraží, s tím, 
že zvýšeným provozem autobusů 
dochází k  nadměrnému opotřebení 
vozovek a  způsobovanými otřesy 
i k poškozování sousedních domů.

Dopravní komise na základě před-
ložených informací navrhuje zakázat 
průjezd těchto linek uvedenou ulicí 
a  přesměrovat je na  ulici Osvobo-
ditelů.

V Chrámu chmele a piva bude natáčet televize
ŽATEC, PRAHA (ms) - V  ne-

děli 16. června bude po  celý den 
Česká televize natáčet v  Žatci 
v  areálu Chrámu chmele a  piva 
pořad Putování za  muzikou, s  ka-
pelou Žatečanka. Kromě písniček 
Žatečanky Jaroslava Filípka bude 
v  pořadu představen chrám, jeho 

pivovárek, minipivovárek Chme-
lařského institutu i  velký Žatecký 
pivovar a celé město Žatec, kde se 
uskuteční dotáčky pamětihodnos-
tí. „Přenosové vozy přijedou již 
v  sobotu. Celý štáb, včetně mode-
rátora Jožky Šmukaře se do  Žatce 
moc těší. Pořad bude odvysílán 

v České televizi na podzim,“ uvedl 
Petr Šimáček, který spolupracoval 
na  scénáři s  Jiřím Mocem.

„V  neděli 16. června bude celý 
areál z  důvodů televizního natá-
čení pro veřejnost zcela uzavřen,“ 
s  omluvou sděluje ředitel chrámu 
Jaroslav Špička.

Prostředků na památky od státu je stále méně
Peníze na věž v Divicích, kostely v Orasicích a Panenském Týnci a na Vernerův mlýn

LOUNY (jt) - Ministerstvo kultury poskytuje vlastníkům kulturních 
památek účelový finanční příspěvek na  opravu památek. Ten je roz-
dělován žadatelům na návrh komise státní památkové péče na Měst-
ském úřadu Louny. Město Louny navrhlo od roku 2008 Ministerstvu 
kultury k  rozdělení 9,139 milionu korun.

Výše přidělených prostředků pro 
správní území města Loun však ne-

ustále klesá. Zatímco v prvním roce, 
tedy v 2008, to bylo 2,257 milionu 
korun, o  dva roky později to bylo 
1,608 milionu a  na  letošní rok již 
pouze 839 tisíc korun.

Na letošní rok bylo podáno pět žá-
dostí. Jedna z nich nevyhověla pod-

mínkám, takže oněch 839 tisíc tak 
bylo rozděleno pro čtyři subjekty.

Na  opravu severozápadní stěny 
věže středověké tvrze v  Divicích 
obdrží pan Jiří Kočárek 153 tisíc 
Kč. Na  druhou etapu restaurová-
ní stropu v  kostele sv. Mikuláše 
v  Orasicích získá Římskokatolická 
farnost Chožov - Louny 300 tisíc 
Kč. Římskokatolická farnost Zlo-
nice dostane na  opravu střechy 
kostela sv. Jiří v Panenském Týnci, 

která vstoupila do 2. etapy, 320 ti-
síc Kč a  paní Stanislava Šefčíková 
z Loun dostane na revitalizaci Ver-
nerova mlýna v  Brlohu (renovace 
elektromotoru a rozběh regulátoru 
proudu) částku 66 tisíc Kč. Všich-
ni žadatelé však se budou muset 
na  opravách spolupodílet v  různé 
výši a  to od  10,5%, jako v  přípa-
dě opravy kostela v  Orasicích, až 
po  téměř 57% v  případě Vernero-
va mlýna.

Kamenné odpočívadlo zahradní architekt Stanislav Špoula původně postavil se suchým kamenitým jezírkem. Roku 2011 ho obklopilo 
jezero poprvé, letos znovu. Lidé v posledních pěti dnech prakticky neodkládají deštníky a nepromokavé bundy.

Velká voda se vrátila po dvou letech
LOUNY (jt) - Naposledy nás 

velká voda zasáhla v  roce 2011 
To v  lednu zmrzlá zem nemoh-
la zadržet vodu z  prudkého tání 
a ve  dnech 15. a 16. ledna zasáhly 
okres na  mnoha místech záplavy. 
V  Lounech byla pokořena rekord-

ní hranice vodní hladiny v  Ohři. 
K maximu se tehdy Ohře vyšplhala 
v sobotu 15. ledna v 17 hodin, kdy 
kulminovala na  značce 562 cm při 
průtoku 301,5 m3/s.

V  neděli Ohře v  Lounech dosáh-
la v  7 hodin 2. stupně povodňové 

aktivity, když řeka dosáhla výšky 
440 cm. Městská policie varovala 
občany a  těm, kteří mají u  řeky 
zahrádky, doporučovala, aby si za-
jistili chatky a hlavně případná do-
mácí zvířata. Po té, co deště ubraly 
na intenzitě, hladina mírně opadla, 

ale o  půlnoci z  neděle na  pondělí 
se vrátila na  441 cm a  dále stou-
pala. Před 21. hodinou dosáhla 
výše 485 cm třetího povodňovéhu 
stupně řeka dosáhla ve 22 hodin. 
Výška 491 cm a průtok 242,6 m3/s..

(dokončení na  str. 3)
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Parní vlak měl zpož-
dění… Řada dětských dnů se 
kvůli úporným dešťům odložila, 
jako například oborský Vodník, 
který proběhne až 15. června. 
Jiné akce se však konaly, napří-
klad Dětský den v  železničním 
muzeu v  Lužné u  Rakovníka. 
V  neděli 2. června v  8:50 hodin 
se na  hlavním vlakovém nádraží 
shromáždily stovky lidí, většinou 
rodiny s  malými dětmi, aby se 
vydaly speciálním parním vlakem 
do  Lužné. Vlak však měl téměř 
hodinu zpoždění. Zapřičinily ho 
stromy, které popadaly na  želez-
niční trať kdesi u Sádku. Milovníci 
mašinek však čekat vydrželi. Od-
měnou jim byl triumfální příjezd 
parní lokomotivy Papoušek. (toš)

strana 2 5. června 2013	 svobodný hlas

 krátce z okresu

n  PŘI VYPSÁNÍ soutěže 
na  provozovatele městské au-
tobusové dopravy budou Louny 
postupovat společně s  obcemi 
Černčice, Obora a Vršovice. Fi-
nance na náklady, spojené s do-
pravou do  těchto obcí ve  výši 
kolem tří milionů korun, budou 
muset obce hledat ve svých roz-
počtech.
n  DNE ŠESTÉHO června 
proběhne na  Základní škole 
Školní Louny projektový den 
pro žáky I. a  II. ročníků. Jde 
o  sportovně branný den, za-
měřený nejen na  teoretické, 
ale i  praktické znalosti hlavně 
žáků II. stupně. Cílem je kopec 
Červeňák, kde budou žáci plnit 
úkoly z  topografie, poskytnutí 
první pomoci, praktické znalosti 
z  dopravní výchovy a  znalosti 
okolí Loun. Akce je zaměřená 
na  ochranu člověka za  mimo-
řádných událostí.
n V  SOUTĚŽI pro začínající 
podnikatele “Rozjezdy 2013” se 
v hlavní kategorii umístila na 3. 
místě Jana Kopejtková z  Kryr, 
která chce spolu s dalšími mat-
kami šít látkové pleny. V těchto 
dnech právě vzniká unikátní 
web www.latkovani.cz, který je 
e-shopem, ale součástí budou 
články a  diskuse. Termín „lát-
kování“ znamená „používání 
látkových plen“. Web je tema-
ticky zaměřen na látkové plenky 
pro miminka.
n VÍCE NEŽ dva tisíce vojá-
ků ze 4. brigádního úkolového 
uskupení sestaveného na  bázi 
žatecké brigády do  pátku 24. 
května cvičilo ve vojenském pro-
storu Hradiště v  Doupovských 
horách. Na  cvičení nechyběly 
ani bojové vrtulníky Mi-24/35. 
Vojáci vyčlenění do  vrtulníko-
vého uskupení mají zkušenos-
ti z  operací v  Afghánistánu. 
Na  Doupově se vůbec poprvé 
povedlo propojit systémy vele-
ní pozemních a  vzdušných sil 
v  terénu.
n RADA MĚSTA Loun pro-
dloužila termín na  vypsání ve-
řejné zakázky na  centrálního 
poskytovatele telekomunikač-
ních služeb. „Zadávací podmín-
ky jsou natolik složité a  objem 
peněz za telekomunikační služ-
by tak vysoký (700 – 800 tisíc 
Kč ročně), že je třeba vše řádně 
zhodnotit a  sesbírat potřebné 
informace a  proto byl termín 
prodloužen do  konce tohoto 
roku,“ uvedla tajemnice města 
Renáta Čapková. Nejedná se 
pouze o telekomunikační služby 
pro potřebu městského úřadu, 
ale také příspěvkových organi-
zací města.
n MILOVNÍCI KINA v  Po-
stoloprtech si přijdou na  své. 
Kino totiž přešlo na  digitální 
projekci. „Úprava kina byla již 
dokončena. Můžeme promí-
tat klasický film 35 mm (ty už 
pomalu končí), dále pak BVD 
a Blu-ray. Zároveň byl upraven 
a  zdokonalen zvuk. Od  května 
již promítáme. Na  první film, 
na Raubíře Ralfa, přišlo 14 lidí. 
Návštěvnost se teprve ukáže,“ 
uvedla ředitelka KZMP Dana 
Poštová.
n RADA MĚSTA Louny v po-
stavení jediného společníka 
Technické správy města Loun 
s.r.o. schválila řádnou účetní zá-
věrku Technické správy za  rok 
2012. Ta hospodařila se ziskem 
2,67 milionu korun. Po naplně-
ní rezervního a sociálního fondu 
zbývá zhruba jeden a  půl mili-
onový zisk.

Děti a senioři uplynulou sobotu prožili nejeden krásný okamžik.

Podbořanský Domov pro 
seniory patnáctiletý

Déšť slavnosti nevadil, zastřešené prostory jsou veliké
PODBOŘANY (sih) - V  Domově pro seniory v  Podbořanech to o  ví-
kendu pořádně žilo. Slavilo se zde 15. výročí založení zároveň spojené 
s oslavou Dětského dne.

Oproti jiným měli v Podbořanech 
štěstí, že disponují rozsáhlými vnitř-
ními prostory, takže akce nebyla 
narušena celovíkendovým deštěm. 
Chyběl však čestný host - herečka 
Květa Fialová, která domov v minu-
losti již navštívila. Pracovní povin-
nosti ji však odvelely jinam a proto 
do  Podbořan zavítá až na  podzim 
na samostatnou besedu.

I tak byl dvoudenní program nad-
míru bohatý a  záživný. V  pátek se 
zde vystřídali pozvaní hosté při spo-
lečném občerstvení a  prohlídce do-
mova. Hlavní program započal v so-
botu, kdy se v dopoledních hodinách 
prostory domova zaplnily dětmi 
zaměstnanců. Potěšily je netradiční 
soutěže, Divadlo pod kapličkou, ma-
lování na  obličej a  samozřejmě po-
řádné odměny. Odpolední program 
pro klienty domova zahájili chovanci 

z  Výchovného ústavu Buškovice se 
svou „Australien Show“. Poté se kli-
entům předvedly nejmenší tanečnice 
Šmoulinky, větší mažoretky a Žihel-
ský pěvecký sbor. Své vystoupení pro 
spolubydlící si připravily i  seniorky 
společně s  ošetřovatelkami. Všech-
na vystoupení byla oceněna vřelým 
potleskem přihlížejícího publika. 
Po celé dva dny chodily zaměstnan-
kyně oblečené v retro oblečení, takže 
jste při příchodu měli pocit, že jste 
se ocitli v  sedmdesátých letech mi-
nulého století.

„Všechny modely jsou naše vlastní. 
Zaměstnankyně doma vybraly skří-
ně a  donesly, co našly. Neumíte si 
představit, jak to stmelilo kolektiv 
a  jak si to užíváme! Oslavy budou 
zakončeny velkolepou módní pře-
hlídkou právě ve stylu retro,“ uvedla 
ředitelka domova Marie Henlínová.

Lounští studenti postavili z vlnité 
lepenky silniční a záplavový most
LOUNY – Studenti Střední od-

borné školy generála Františka 
Fajtla z  Loun Jan Prokeš, Martin 
Rott, Martin Seifert a  Lukáš Salay 
postavili z  vlnité lepenky, ekologic-
kého obalového materiálu, silniční 
a  záplavový most z  Loun do  Dob-
roměřic. Zapojili se tak do 7. roční-
ku soutěže Stavby z  vlnité lepenky, 
která je určená středním školám 
zaměřeným na stavebnictví z Česka 
a Slovenska. Téma sedmého ročníku 
je „Mosty v  mém okolí“. Studenti 
pracovali výhradně s vlnitou lepen-
kou. Od svazů obdrželi archy různé 
pevnosti, velikosti a  barvy. Mohli 
však využít i vlastní vlnitou lepenku. 

Model mostu umístili na předem da-
nou podstavu z vlnité lepenky o ve-
likosti 1,5x1 metr. Autoři vytvářeli 
již existující most, který se nachází 
či nacházel v jejich městě a regionu, 
nebo navrhli a  postavili originální 
stavbu podle vlastního návrhu.

Odborná porota nyní vybere mezi 
32 přihlášenými školami 6 finalistů, 
kteří postoupí do finálového kola ko-
naného v Praze. Autoři tří nejlepších 
staveb získají ceny za 30, 15 a 10 tis. 
Kč. Pořadateli jsou Český a sloven-
ský svaz výrobců vlnitých lepenek. 
O výsledku se rozhodne 19. června 
v  Národním zemědělském muzeu 
v Praze. Pavel Sobol

Vůně především… Ve  čtvrtek 30. května se v  aule Chme-
lařského institutu v  Žatci ve  spolupráci s  firmou Bohemia Hop a.s. 
konala mezinárodní konference na  téma Uplatnění českých od-
růd chmele v  pivovarnictví. Na  přednášce se sešli pěstitelé chmele 
a sládkové menších pivovarů. V  dopoledním programu přednášel 
Ing.  Karel Krofta o  vůni, kterou pivu propůjčují jednotlivé odrůdy 
chmele, ale také o  čím dál oblíbenější technologii studeného chme-
lení. Přednáška byla spojena s  degustací piva, vyrobeného s  použi-
tím izolovaných silic odrůd Bohemie, Saaz Late a  Kazbek, ale také 
vzorky piva chmeleného klasicky a  za  použití studeného chmelení. 
Degustující se měli vyjádřit především k  vůni. „Pro mne je akce 
nesmírně užitečná. Studené chmelení také provádíme a  nyní vím, 
jak při použití jednotlivých odrůd chmele pivo voní a  chutná,“ libo-
val si Jaroslav Dorážka, sládek Radničního pivovaru z  Jihlavy. (toš)

Z téměř tisícovky žateckých 
židů zůstala jediná rodina

ŽATEC (jt) - Minulé pondělí, 27. května proběhl na židovském hřbitově 
v Žatci pietní akt, na kterém si přítomní připomněli oběti holokaustu 
z  řad židovských obyvatel Žatce.

Žatečtí židé, kterým se nepoda-
řilo včas opustit Evropu, skončili 
převážně ve vyhlazovacích táborech 
v plynových komorách. V roce 1930 
žilo v Žatci podle sčítání při sčítání 
944 židů, dnes pouze jedna jediná 
rodina, Beckovi.

„Židé v  Žatci kdysi tvořili více 
než 10 procent obyvatelstva, neboť 
je nutno započítat také asimilované 

židy. Tím rozumíme bývalé přísluš-
níky židovského společenství, kteří 
přešli ke  křesťanství, nebo se jako 
nevěřící odmítli při sčítání k  židov-
ství hlásit,“ řekl ve svém projevu ža-
tecký rodák Otokar Löbl, který nyní 
žije ve Frankfurtu nad Mohanem.

Setkání se zúčastnili i členové ně-
meckého spolku rodáků ze Žatce. 
„Jsou to děti odsunutých Němců 
nebo jejich potomci,“ poznamenal 
předseda Sdružení rodáků a  přátel 
města Žatce Petr Šimáček.

Historii židů na  Žatecku se jeho 
sdružení věnuje společně s  němec-
kým Nadačním spolkem Saaz/Žatec. 
Jejich projekt Židé na Žatecku si dal 
za  cíl sbírat svědectví a  dokumenty 
o místních židech a pomoci s obno-
vou tamního hřbitova a  synagogy. 
„Židé v Žatci, jako všude v Evropě, 
se podíleli na vytváření hospodářství 
a  kultury města, která nám dnes 
poněkud chybí. Náš projekt „Židé 
na Žatecku“ hodlá tyto ztráty zvidi-
telnit a vrátit do povědomí místních 
lidí. Toto je smysl našeho projektu,“ 
uvedl Otokar Löbl.

Na pietním aktu nechyběla ani Ga-
briela Becková, vnučka posledního 
kantora žatecké obce Otty Becka, 
a místopředsedkyně ŽO.

fo
to

 S
im

o
n

a 
H

e
jd

o
v

á
fo

to
 K

v
ě

ta
 T

o
š

n
e

r
o

v
á

Fo
to

 A
r

c
h

iv
 O

to
k

a
r

a 
Lö

b
la

Fo
to

 K
v

ě
ta

 T
o

š
n

e
r

o
v

á



svobodný hlas 5. června 2013	 strana 3

s námi na cestě
za zdravím...

JIŽ OD ČERVNA UŠETŘÍTE V LÉKÁRNĚ NA ŠIROKÉ

ZA KAŽDÝ RECEPT
vydaný na léčivé přípravky hrazené z veřejného zdravotního pojištění

30 Kč sleva je vázána pouze na klientskou kartu
Lékárny Na Široké, Kosmonautů 2303, Louny

Jednička se má kým 
chlubit, představila 

hned celou řadu talentů
Ve  středu 29. května dopoledne proběhlo ve  Vrchlického diva-

dle v  Lounech finále prvního ročníku soutěže „Jednička má 
talent“, kterou pořádala Základní škola J. A. Komenského v Lou-
nech pro své děti. Ze základních kol vzešla desítka finalistů a ti pak 
své umění předvedli před hledištěm zcela zaplněným spolužáky.

Zpívalo se, tančilo, ale byla tu 
i  ukázka bojového umění a  také 
akrobacie. Děti z  jednotlivých 
tříd dávaly hlasy svým favoritům, 
ke  kterým přidala své hodnocení 
porota, a  ze všech hlasů vzešel 
absolutní vítěz.

I  10. místo bylo úspěchem, 
vždyť vystoupit před takovým 
publikem není jednoduché. První 
ale může být jen jeden, v  tomto 
případě ale dva. Za  své akroba-
tické kousky s  názvem Parkur 

získali nejvíce hlasů (a  hodně 
bouřlivých) Lukáš Novotný ze 
7.A s  Honzou Pláničkou z  9. A. 
Druhý byl Kája Korenc z 1. B Tře-
tí místo vyzpívali a hrou na klavír 
si zasloužily Jana Pešulová a Mi-
roslava Mudra z  8. A.

Všichni finalisté převzali z  ru-
kou ředitelky Dany Tužilové 
a  předsedy samosprávy diplomy 
a ti nejlepší i poukázky na nákup 
sportovního vybavení.

Text a fota Jaroslav Tošner

Velká 
voda
se vrátila 
po dvou
letech
(dokončení ze str. 1)

Nejhoršímu stačila zabrá-
nit Nechranická přehrada, 

která se ale rychle plnila a  po-
stupně musel být zvyšován od-
tok. Do  přehrady se řítila voda 
v  objemu 350 cm3/s a  s  postu-
pem času museli vodohospodáři 
zvyšovat odtok z  původních 180 
kubíků na 240 kolem 18. hodiny. 
Nejvíce vody mělo z  Nechranic 
odtékat ve 20 hodin, kdy by měl 
průtok vody na odtoku stoupnout 
na  260 m3/s.

Situace v  okrese není tak kri-
tická, jako jinde v republice. Vo-
jáci ze Žatecké posádky jeli tam, 
kde je bylo zapotřebí, do Prahy. 
První odjeli ze Žatce v  neděli 
odpoledne, po  nařízení předse-
dy vlády, další vojáci v  pondělí 
ráno. Na  základě rozhodnutí 
předsedy vlády bylo nasazeno 
na území hlavního města tři sta 
vojáků 4. brigády rychlého nasa-
zení ze Žatce a  Chrudimi, kteří 
podle požadavků integrovaného 
záchranného systému pomáha-
li při stavbě protipovodňových 
zátarasů. Ty stavěli během noci 
a  ráno na  Kampě nebo v  Hole-
šovicích.

Přívaly vod zkomplikovaly také 
dopravu v našem okrese. Špatný 
stav propustků ještě v  pondělí 
komplikoval dopravu na  dvou 
místech Lounska. U  Domou-
šic byla kvůli tomu pro těžší 
nákladní auta uzavřena silnice 
na  Pnětluky. Hasiči na  různých 
místech okresu čerpali vodu ze 
sklepů, například v Březně nebo 
Očihově.

Na  závěr si připomeňme re-
kordní povodně v  Lounech: 6. 
ledna 1982 - 468 cm, 16. ledna 
1976 - 468 cm, 7. února 1980 - 
473 cm, 23. října 1981 - 497 cm, 
3. ledna 2003 - 536 cm při prů-
toku 328 m3/s a 15. ledna 2011 
- 562 cm.
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 černá kronika

n	Opilá omladina
LOUNY – Před 17. hodinou 
v  pátek hlídka strážníků Pod 
Šancemi na  pěší zóně zjistila 
na  chodníku několik poho-
zených dlaždic a  rozbité sklo 
u  lampy veřejného osvětlení. 
Na  schodech pod parčíkem 
u  radnice byla skupinka omla-
diny, z  nichž se k  rozbití lam-
py a  házení dlaždic přiznal 
později zjištěný 17letý mladík 
z Postoloprt. Ten současně jevil 
známky požití alkoholu. Zjevné 
známky požití alkoholu byly 
zjištěny také u 15leté dívky. Ta 
se přiznala, že ji víno podával 
mladík z Postoloprt. Dechovou 
zkouškou bylo zjištěno u dívky 
0,94 promile a  u  mladíka 1,04 
promile alkoholu. 17letý mladík 
byl s dívkou předveden na PČR 
ke  zjištění totožnosti. Dívka 
pak byla strážníky předána 
matce v místě jejího pracoviště 
v Lounech. Mladík byl propuš-
těn s  tím, že jeho protiprávní 
jednání – poškození majetku 
a  podávání alkoholu osobě 
mladší 18 let – bude postoupe-
no k  dalšímu správnímu řízení 
na MÚ Louny.
n	Zpronevěřila peníze
LOUNY - Třicetiletou ženu - ci-
zinku, nyní žijící v Česku, obvi-
nil policejní komisař z trestného 
činu zpronevěry. Jako jednatel-
ka jisté společnosti v Praze pro-
vozovala v  Lounech restauraci 
s pronajatým sázkovým zaříze-
ním. Uvedeného skutku se do-
pustila tím, že zisk z  provozu 
sázkového zařízení ve výši přes 
11 tisíc korun neodevzdala spo-
lečnosti, jak se k tomu zavázala 
ve smlouvě, ale získané finanční 
prostředky použila v rámci další 
podnikatelské činnosti.
n	Nepoučitelní rodiče
LOUNSKO – Rodiče nezletilé-
ho syna z Lounska jsou stíháni 
z  přečinu ohrožování výchovy 
dítěte. Obvinění ve  věku 44 
a 48 let řádně nezajišťovali po-
vinnou docházku svého syna 
do lounské školy. Nezletilec tak 
zameškal nejméně 314 hodin 
i  přesto, že rodiče opakovaně 
řešil Městský úřad v  Lounech, 
ukládal jim pokuty a  trestním 
příkazem soudu z poloviny dub-
na byli uznáni za  toto jednání 
vinnými.
n	Vysávali benzin
ŽATEC - Tři muži ve  věku 32, 
36 a  49 let z  Mostecka skon-
čili na  policejní služebně poté, 
co z  pondělí na  úterý kradli 
ve  Svatováclavské ulici ze za-
parkovaných vozidel benzin. 
Ze dvou škodovek odcizili blíže 
neurčené množství paliva, kte-
ré ihned přelili do  svého vozu. 
Policisté jim ve zkráceném pří-
pravném řízení sdělili obvinění 
pro přečin krádeže.
n	Pokus o krádež
SEDČICE -  Trojici  mužů 
ve  věku 19 – 48 let ze Žatce 
sdělili policisté ve  zkráceném 
přípravném řízení podezření 
z  pokusu trestného činu krá-
deže. Podezřelí začátkem květ-
na překonali oplocení areálu 
v obci a vnikli na jeho pozemek. 
Zřejmě se zajímali o železo, ne-
boť chtěli odcizit převodovku 
o  hmotnosti 100 kg a  hodnotě 
500 Kč. Krádež jim ale nevyšla, 
na místě činu byli vyrušeni. Po-
licisté muže vyslechli a po pro-
vedených úkonech propustili 
na svobodu.
M. Malý, Městská policie Louny
J. Střelcová, Policie ČR Louny

V Ohři nalezeno mužské tělo
PÁTEK NAD OHŘÍ (mh) - V pá-

tek 31. května ve  14:41 vyjíždí jed-
notka HZS Louny do obce Pátek, od-
kud hlásil správce vodní elektrárny 
nález lidského těla pod jezem vodní 
elektrárny. Velitel družstva z požární 

stanice Louny si na místo po příjez-
du povolává jednotku ze stanice Ža-
tec s přívěsem na čluny. Hasiči pod 
jezem torzo těla zachytili a po příjez-
du PČR na místo události, bylo tělo 
z vody vytaženo potápěči Policie ČR.

Smrtelná nehoda u Loun
LOUNY (pčr) - Ve čtvrtek, krátce po 15. hodině, se na silnici I/7 u Loun 
odehrála tragická dopravní nehoda. Na obchvatu města, v místě sjezdu 
na Cítoliby, se střetl osobní vůz s  nákladním.

K  nehodě došlo poté, co 35letý 
řidič osobního automobilu Citroën 
Xantia jel od  Chomutova na  Prahu 
a  po  předjetí vozidla VW Passat se 
v  protisměru čelně srazil s  náklad-
ním automobilem Scania s návěsem. 
Při nehodě na  místě zemřel řidič 
citroënu a  43letý řidič náklaďáku 
byl s  lehčím zraněním převezen 
do  nemocnice. Hmotná škoda byla 
vyčíslena na  800  000 Kč. Příčina 
nehody a  její okolnosti jsou nyní 
předmětem dalšího šetření loun-
ských kriminalistů.

Minulý týden se na silnicích loun-
ského okresu odehrál nadprůměrný 

počet dopravních nehod. Policisté 
vyjížděli celkem k  27 kolizím, při 
kterých právě u  Loun bohužel ze-
mřel jeden člověk a  dalších osm 
lidí utrpělo lehčí újmu na  zdraví. 
Hmotná škoda byla odhadnuta 
na  2  774  000 Kč. O  víkendu došlo 
z uvedeného počtu k 11 dopravním 
nehodám. Tři osoby byly při nich 
lehce zraněny a  způsobená škoda 
vyčíslena na 762 000 Kč. Nejčastější 
příčinou byl jednoznačně nesprávný 
způsob jízdy.

Od začátku roku zemřeli na silni-
cích lounského okresu při doprav-
ních nehodách již čtyři lidé.

Kradli trubky… Předposlední květnový pátek dopoledne 
Na  Losech v  Lounech byli spatřeni dva mladíci, jak odcizili ze za-
hrady starší železné trubky. Poté, co je oznamovatel okřikl, nechali 
je na  místě a  utekli směrem k  tůni v  ulici Benátky. Zde podezřelou 
dvojici zadrželi strážníci a  předvedli na  PČR k  prokázání totožnosti. 
Jednalo se o  mladíky ve  věku 22 let z  Mostu a  Žatce. Oba popírali, 
že by v  zahradách vůbec byli. Proto byli služebním vozidlem pře-
vezeni zpět do  zahrad, kde je oznamovatel poznal. Současně u  za-
hrady byli další tři muži, z  nichž jeden dvojici při krádeži pomáhal. 
Jednalo se také o  22letého mladíka z  Loun. Všem třem byla na  mís-
tě uložena za  krádež bloková pokuta. Z  místa byli vykázáni. (mm)
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Kradené auto… Na linku 156 všímavý občan oznámil, že v ga-
ráži u zimního stadionu v Lounech dva muži rozebírají auto. Na místě 
se nacházel později zjištěný jeden 34letý muž z  Chlumčan. V  garáži 
bylo rozebrané vozidlo Mazda bez registračních značek. Muž tvrdil, že 
neví, čí je garáž a  auto, že ho má jen rozebrat, garáž uzamkl a  chtěl 
odejít. Byl strážníky vyzván, aby setrval na místě do příjezdu PČR. Pro 
podezření z krádeže vozidla a jeho rozebírání byla na místo přivolána 
hlídka PČR. Po jejím příjezdu muž nejdříve odmítal garáž otevřít, učinil 
tak až po chvíli. Následně bylo zjištěno, že vůz byl odcizen před něko-
lika dny v Lounech. Podezřelého muže si hlídka PČR převzala k dal-
šímu šetření. Městská policie děkuje tomuto občanovi a všem dalším 
lidem, kteří nejsou ke  svému okolí lhostejní a  strážníky o  podezření 
z protiprávních jednání nebo o nepořádku stále více informují. (mpl)
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Policisti soutěžili ve střelbě… Poslední květnové úterý 
proběhla na policejní střelnici v Nečichách střelecká soutěž Evropský 
policejní parkur. Soutěže se zúčastnili policisté z jednotlivých odděle-
ní Územního odboru Policie České republiky v Lounech. První místo 
vybojoval policista ze skupiny služební přípravy, druhé a  třetí  místo 
patřilo policistům ze služby kriminální policie a  vyšetřování. (stř)
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Odpoledne s policií… Čtvrteční odpoledne patřilo na fotbalo-
vém hřišti v Dobroměřicích nejen malým sportovcům, ale i všem ostat-
ním, kteří se přišli podívat na program, jež pro ně připravili policisté 
z obvodního oddělení a ze služby kriminální policie a vyšetřování. Děti si 
mohly prohlédnout policejní výstroj a výzbroj, vyzkoušely si služební vůz, 
zastřílely si z laserové střelnice a zasoutěžily si v různých disciplínách. 
Neodradilo je ani špatné počasí a v dešti si na závěr opekly špekáčky. (js)
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Propagační jízda hasičů naším okresem… Foto-
grafií se vracíme k páté propagační jízdě Sdružení hasičů Čech, Mo-
ravy a Slezska, která o víkendu protínala náš okres. O jízdě jsme psali 
již v minulém čísle a v našem regionu se týkala Podbořan, Krásného 
Dvora, Libočan, Žatce, Postoloprt, Lenešic, Loun a Dobroměřic. Jízda 
započala poslední květnový den v Horažďovicích, slavnostní finále jíz-
dy pak vyvrcholí 8. června na hasičských slavnostech v Litoměřicích. 
Ústecký kraj křižovala historická škodovka z roku 1928 z Libochovic, 
kterou doprovázela další hasičská technika, ať už historická či současná. 
A jako většinu akcí o uplynulém víkendu, i tuto notně poznamenal déšť. 
V každém městě či obci kolonu přivítali představitelé města, kteří vy-
slechli zdravici, případně obdrželi stuhu a propagační předměty. Původ-
ně byly v plánu i ukázky z činnosti dobrovolných hasičů, ale vzhledem 
k vytrvalému dešti z tohoto plánu sešlo. I tak se našlo několik desítek 
statečných diváků, kteří si tuto ojedinělou podívanou nenechali ujít. 
V Podbořanech pak na závěr celá kolona projela napříč městem. (sih)
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Oldřich se oděl do svěží zeleně.

Rocker Miroslav Plazík Blažek.

Jana Haupvogelová předvádí vzácný kočárek zn. Liberta pro dvojčata.

Kačenka, Terezka a Tomášek provozují jarní všehosběr.

Včelař František Bába o sebe dbá a je stálým zákazníkem. 

obce našeho okresu po dvaceti letech

n	 Peruc
Peruc? Jak krásná nostalgie. Nejméně jednou do roka jsme jezdíva-

li s  tatínkem do Fillovy pamětní síně, kde jsem se stydívala, neboť 
milovaný rodič o  malíři a  jeho díle, obzvláště o  Fillově kubistickém 
období, pravidelně zaníceně poučoval průvodce. Pak se šlo k  Boženi-
ně studánce, k dubu. Na vyhlídce Svatopluka Čecha jsme z chlebníku 
vyndali krajíce s  máslem, a dál buď Débeřským údolím na  Slavětín 
nebo přes Stradonice na Pátek, s ustavičným kocháním se malebnými 
vrchy Českého středohoří.

Středa 29. května. Honem využít 
suché chvilky v pršlavém máji. Jedu 
poledním autobusem. Mnohým dě-
tem právě končí škola, v  čekárně 
na  lavičce leží vedle sebe vyskláda-
né školní batůžky jak želví krunýře.

A kde jsou žáci? Restauraci na ná-
městí převzal pan Vietnamec, po-
jednal ku obrazu svému, potraviny, 
drogerie, umělohmotné blbostičky, 
zmrzlina, a školáci nakupují. Ga-
lerie U  Kozorožce je dnes zavřena. 
Obhlížím majestátní perucký kostel. 
Na  schodech potkávám dva klu-
ky, představují se mi. Starší Kevin 
chodí do  šesté třídy místní základ-
ky, mladší Iramon do  školky. Svůj 
vztah k Peruci vyjadřují dvojhlasným 
„Super!!!“

V  Galerii U  Plazíka mne vítá Mi-
roslav P. Blažek, rocker s dlouhými 
vlnitými vlasy, zapřísáhlý patriot, 
který na  internetu už dvanáctý rok 
vydává místní zpravodaj.

„Peruc? Obec nádherně zasazená 
do okolního prostředí, úžasná archi-
tektura, všude tu dýchá historie,“ 
vítá mne galerista.

V  domě, kde se Miroslav Blažek 
narodil, po  válce provozoval jeho 
dědeček řeznictví, než mu znárodnili 
živnost. Po  listopadu si pan Blažek 
otevřel obchod potravin, později 
vznikla malá soukromá galerie. Jsme 
ve  světničce Blažkových prarodičů, 
kde už jen při pouhém spatření vy-
tváří iluzi tepla bělostná kachlová 
kamna, nad nimi text české hymny. 
U kredence nechybí fotografie T. G. 
Masaryka a  busta jeho syna Jana. 
„To tady měla babička léta, takový 
svůj vlastenecký koutek,“ přibližuje 
pan Blažek. Jsem zvědavá, co ještě 
má. Uchovává například rodinné 
loutkové divadlo, také dávný plně 
funkční mandl, avšak nemůže se-
hnat ono režné mandlové plátno, 
které kdysi bývávalo v Řempu k do-
stání běžně.

„Co jsem v  důchodu, tak vůbec 
nemám čas. Vždycky jsem se tomu 
smál, ale je to fakt. Asi jsme v tom-
to věku pomalejší, línější,“ filosofuje 
Plazík. „Dneska třídím fotografie 
z  Antikotle, kde jsem byl dva dny 
a dvě noci. Přišel jsem v noci po dru-
hé hodině a  brzičko ráno jsem vy-
razil se sokoly cvičit do  Roudnice, 
na  slet,“ líčí svůj hektický důchod-
covský život. A  nač se připravuje? 
„Určitě na  festival Plutofest. A  de-

vátého června slaví výročí náš husit-
ský kostel. A dvaadvacátého června 
u  mne bude vernisáž výstavy foto-
grafií Ludvíka Erdmanna, já mám 
vernisáž v  15 hodin a  v  16 hodin 
Viera Hermína Kopicová v  Galerii 
U  Kozorožce, jejíž galerie má letos 
desáté narozeniny.“

Obědy si pan galerista nechává 
vozit z  družstevní jídelny, vybírá si 
ze sedmi hlavních jídel. Dneska si 
pochutnal na polévce s játrovou rýží 
a jako druhý chod ho zaujaly vdolky.

Výstavy mívá velice zajímavé, 
k  těm  nejúspěšnějším patří o  Fran-
tišku Fajtlovi, kterou vedle Fajtlovy 
rodiny paradoxně nejvřeleji ocenila 
výprava z  Holandska. Jak se říká, 
doma bývá málokdo prorokem.

Cesta mne přivádí do  podzámčí, 
kde Terezka, Tomášek a Kačenka 
s  věnečkem ze sedmikrásek spo-
lečně sbírají do  velké tašky přírod-
niny. Kupí se v  ní listy keřů, tráva, 
větvičky, léčivky, kamínky i  písek. 
Děti nadšeně sbírají a  maminky je 
nechávají zkoušet a zkoumat. Moud-
ře nezasahují a  zpovzdálí pozoru-
jí. Pavla Markvartová je učitelka, 
toho času na  mateřské dovolené. 
Učí na  prvním stupni místní školy. 
Fyzioterapeutka Vlasta Havlíková 
čeká čtvrté miminko. Všechny tři 
děti chodí ze školky po obědě. Jsou 
velice činorodé a  zvídavé a  asi by 
s ostatními dětmi jen tak neusnuly. 
„Cesty ze školky úplně milujeme, 

zvlášť, když provozujeme tenhle 
jarní všehosběr. Společně pak vy-
tváříme přírodní mozaiku. Kolikrát 
jdeme ze školky i  dvě hodiny,“ ří-
kají  maminky, zatímco děti šplhají 
loukou do  kopce a  za  ucha táhnou 
povážlivě nakynutou tašku.

Schyluje k bouřce, blíží se hřmění. 
Televizní paní z  předpovědi počasí 
mne docela dojala, když pravila, že 
dnešní bouřky vystřídá vytrvalý déšť. 
Dub Oldřich je v kondici, krásně ze-
lený. Začíná pršet, dokonce padají 
i kroupy. Schovávám se na radnici, 
ve  foyer vystavují nápadité a  velice 
krásné snímky mladičké fotografky 
z místní školy. Po některých obráz-
cích zbyla jen prázdná místa. Je 
otázka, zde je někdo zcizil, či zda 
je odnesli pořadatelé.

Dveře otevírá omoklý technik měs-
tyse, Roman Kučera. „Na  Peruci 
bydlím od  šesté třídy. Můj dědeček 
byl stavitel a  postavil školu…Dnes-
ka jsem zakoupil květiny do  nádob 
ke vchodu do zdravotního střediska. 
Narychlo jsem na  Sulci poobědval 
párek v  rohlíku. Práce je spousta, 
že nevím, co dřív. Na  radnici se 
bude opravovat střecha, a  musí to 
být v  souladu s  představami pa-
mátkářů, opravit potřebují také ko-
míny, vše závisí na  dotacích. Také 
jsem opravoval křovinořez, sekáčů 
máme sedm.“

Rovněž pan Kučera Peruc miluje, 
jen by uvítal větší příliv turistů. Nej-
více lituje, že musela být kvůli bez-
pečnosti děl uzavřena Fillova pamět-
ní síň. Počítá, že turistů na Peruci je 
teď kvůli tomu míň aspoň o třetinu. 
„Jinak tu máme všechno: sokoly, ha-
siče, fotbalisty – týmy A  i B.“

Peruc stojí na  kopci, do  údolí se 
valí hektolitry vody a  jen neochot-
ně přestává na  chvilku pršet. Jdu 
vzhůru komunikací za  bytovka-
mi, silnička se proměnila v  říčku 
a  do  toho vykouklo slunce, je to, 
jako kdyby z  kopce teklo stříbro. 
Nad bytovkami svižně kráčí starší 

pán. Musím dost zrychlit, abych 
ho dostihla. Rázně mašíruje přes 
náměstí do  sídla zdravotního stře-
diska a  také kadeřnice.

Dobíhám pána až na  schodech. 
Představuje se jako František Bába. 
S  láskou vzpomínám na  místního 
pána stejného jména, malého vzrůs-
tem, velkého srdcem, co choval poš-
tovní holuby a jezevčíka. Dozvídám 
se, že to byl příbuzný. Tento pan 
Bába celý život pracoval v  želez-
ničních dílnách v  Lounech. Nyní, 
na penzi, má zahradu a chová včely. 
„Špatný počasí, loni touhle dobou 
jsme už stáčeli,“ prozrazuje a  míří 
ke kadeřnici.

„Dámy se u  mne objednávají, 
pány stříhám ihned, jak je volno,“ 
říká Andrea Jelínková. Kadeřnictví 
na  Peruci provozuje od  roku 2005, 
dojíždí z Budyně nad Ohří. Mo-
mentálně je na  mateřské dovolené, 
takže má otevřeno jen třikrát týdně, 
normálně tu však bývá každý den. 
„Pánové chtějí většinou jen ostříhat, 
u dam je aktuální barvení. Jaké jsou 
současné trendy? Žádná divočina, 
všechny tóny co nejvíc přírodní,“ 
říká paní Jelínková, zatímco hbitě 
střídá pana Bábu. Smím si ji do-
konce vyfotit v akci, tedy, pokud to 
panu Bábovi nevadí. Ten ale velko-
ryse naznačuje, že mohu. „To je náš 
stálý zákazník, dbá o  sebe,“ chválí 
pána. Už jen zastříhnout, přičísnout 
a hotovo!

I na zpáteční cestě fešáckého pen-
zistu provázím. Má mrzení, že tolik 
prší. Chtěl dneska sázet kapustu, 
kedlubny, květák, sazenice si pěstu-
je sám. Poobědval tytéž družstevní 
vdolečky, jako pan Blažek, a nyní se 
jde poprvé podívat do samoobsluhy. 
Doslechl se, že Vietnamec má dob-
ré špekáčky. A  co se panu Bábovi 
na  Peruci líbí ze všeho nejvíce? 
„Dožínky!“ praví nadšeně.

Ještě kráčím do Muzea české ves-
nice. Na  pokladně mne vítá Jana 
Hauptvogelová.

„To jste, vy, paní Tošnerová? A  já 
se tolik těšila, že konečně jdou ně-
jací turisté… Letos chodí strašně 
málo lidí. Největší návštěvnost je 
o Dožínkách, to mám tady i posilu, 
chodí přes osm set lidí.

Škoda, že je tak špatné počasí. Už 
jsme měli a zahradě tak krásné okur-
ky, ale výhonky zčernaly, tak musím 
vysít do pařníku nové. Dneska jsem 
tu po  celý den úplně sama. Kromě 
pondělí máme otevřeno úplně kaž-
dý den, zavřeno je jen půlhodinka 
po  poledni, ale od  půl druhé jsem 
tu zase, až do půl páté. Přitom tady 
máme tak krásnou výstavu kočárků! 
Paní Müllerová vystavuje kočárky 
nejen české, ale i  z  několika zemí 
světa, má jich přes tři sta, pomalu 
už nemá kam exponáty dávat. Vidí-

te, tyhle hranaté, to jsou hykovky, 
z  firmy Hyko z  Duchova. A  toto už 
je klasická Liberta. A  podívejte, to-
hle je slavný osmipérák. V takovém 
kočárku jsem focená i  já. A  jeden 
kočárek, westernový, právě cestuje 
za sběratelkou lodí.“

Společně pak prohlížíme speciální 
plechovou skříňku plnou prvorepub-
likových jehel. „Podívejte, jak velká 
měly ucha, a  jak byly ostré!“

V místě, kde jsou exponáty z dávné 
školy, mokvá loužička. „A  to je na-
dělení, do muzea nám zatéká. Hned 
musím volat na úřad. Asi spadlá vě-
tev rozlomila tašku,“ zvažuje paní 
Hauptvogelová.

Na  Peruc se přivdala, žije zde 
42 let. Původní profesí je přadlena 
a  tkadlena. Velmi si váží bývalého 

starosty Josefa Vilhelma, který vznik 
Muzea české vesnice inicioval, ale 
také Václava Křepčíka, obětavce, 
který řadu předmětů zrekonstruoval. 

„Jsou tu věci, které pohladí duši. 
Někdy se návštěvníci loučí i  se sl-
zičkami, vybavují si kus svého ži-
vota. Jsem tu moc ráda. Teď půjdu 
zalejt kytky v  oknech. Venku sice 
prší, ale květiny jsou pod okenním 
rámem, čili v suchu.“ A tak jde paní 
Hauptvogelová za  největšího deště 
zalévat truhlíky. „Hlavně čtenářům 
napište, že tu na  ně stále čekám, 
báječně tady stráví čas prohlídkou 
důmyslných poctivých předmě-

tů našich předků,“ vzkazuje paní 
Hauptvogelová.

Mezitím se opět štědře rozpršelo. 
Jako světýlko v  tunelu září lampa 
v okně fary. Pavla Čandrlová z Krá-
lovství hudby tam má na  dnešek 
sezvaná prťata.

Cestou potkávám černého psa, 
který rezignovaně prochází loužemi. 
Také ptáci pochopili, že déšť je po-
vahy vytrvalostní a  cvrlikají, i  když 
hustě prší. To bude ještě nadlouho!

Příště Petrohrad
Připravuje Květa Tošnerová
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Škola v přírodě tentokrát v Krkonoších

Jako každý rok vyjely děti 
z  mateřské školy Šafaří-

kova z  Loun do  školy v  pří-
rodě. Tentokrát se v  květnu 
do Harrachova vydala parta 
průzkumníků, rozhodnuta 
zkoumat květiny, broučky, 
lesní zvířata, stromy a  ka-
meny. Zkrátka vše, co Krko-
nošský národní park nabízí. 
Své poznatky získávaly při 
plnění úkolů na Liščí stezce, 
u  Mumlavských vodopádů, 
v  lesním muzeu Šindelka 
a  během kouzelných pro-

cházek lesem. Samozřejmě 
zbyl i  čas na  zábavu. A  tak 
si každé dítě, (v  doprovodu 
dospělého), projelo bobo-
vou dráhu, vyzkoušelo svoji 
zdatnost v  lanovém centru, 
zařádilo na  dětských hřiš-
tích. Také se na  nás přišel 
podívat Krakonoš a  příjem-
ný týden jsme zakončili kar-
nevalem.

Příští rok opět nashledanou 
v Harrachově.

Hana Malypetrová, 
MŠ  Šafaříkova Louny

Hledání pokladu pro MŠ

V  rámci spolupráce Zá-
kladní a  mateřské školy 

Lenešice uspořádali osmáci 
zábavné dopoledne plné her 
a  soutěží pro děti ze školy 
mateřské. Mateřinky se vyda-
ly po vyznačené trase a plnily 

připravené úkoly, aby za  od-
měnu mohly na  závěr hledat 
truhlu plnou pokladů. Užíva-
li  si to všichni - velcí, malí, 
i paní učitelky.

Petra Košová, ZŠ a MŠ 
Lenešice

O osudovém Madagaskaru v žatecké knihovně

Dalším zajímavým místem, 
kam pozvala Městská 

knihovna Žatec prostřednic-
tvím přednášky své čtenáře 
a  veřejnost, byl ostrov Ma-
dagaskar. Cestopisná před-
náška nazvaná Osudový Ma-
dagaskar se konala ve středu 
22. května v  přednáškovém 
sálku knihovny. Hosty byli 
manželé Monika a Jirka Vac-
kovi, jejichž výpravy vždy 
vedou za  poznáním přírody, 
kulturních památek a  vy-

hýbají se masové turistice. 
Poutavě vyprávěli o  dvou 
nezapomenutelných cestách 
na  čtvrtý největší ostrov svě-
ta s naprosto unikátní faunou 
i flórou a s neméně krásnými 
malgašskými obyvateli. První 
cesta vedla směrem na  ji-
hozápad, druhá pro změnu 
na  kolech na  sever a  východ 
ostrova. Účastníky zaujala 
také spousta nevšedních fo-
tografií a  osobních zážitků 
cestovatelů. (va, kr)

Sokolové cvičili pod Řípem

Poslední květnový víkend 
se na  šest tisíc sokolů 

slétlo do  Roudnice nad La-
bem na  akci Sokolové pod 
Řípem. Z lounské župy Slad-
kovského se na  akci vypravi-
la stovka sokolů. Poprvé si 
na  minisletu zacvičili i  malí 
sokolíci z  Dobroměřic, kteří 
se ukázali ve skladbě Kuřata. 

Přesto, že počasí cvičencům 
nepřálo, dokázali vše zacvičit 
s vervou a radostí. O to větší 

jim patří dík.
Miroslav Blažek,

Peruc

V kostele sv. Petra koncertovali mladí lounští umělci

Ve  dnech 15. a  16. května 
se v kostele sv. Petra ko-

nal I. a  II. absolventský kon-
cert Základní umělecké školy 
Louny kde žáci předvedli své 
dovednosti, kterým se dosud 
naučili, a  symbolicky se tak 
rozloučili se školním rokem. 
Zároveň byl tento koncert po-
děkováním za skvěle odvede-
nou práci všech učitelů. První 
částí absolventského koncertu 
prováděl žák literárně drama-
tického oboru ze třídy učitele 
Petra Pidrmana Karel Kopta. 
Na  koncertě vystoupili žáci 
hudebního a pěveckého obo-
ru. Na  trubku zahrál a  také 
zazpíval Adam Filip, žák Jaro-
míra Laksy a Lenky Petržilko-
vé. Z  pěvecké třídy Veroniky 
Studené vystoupily Benedikta 
Beránková, Michaela Benešo-
vá, Anna Shejbalová a Zuza-
na Švarcová. Na klavír zahráli 
Tomáš Formánek a  Viktor 
Suchý, žáci Ivany Derflerové 
a  žákyně Jaroslavy Sejvalové 
Barbora Jílková. V  závěru 
první části koncertu zazněla 
v kostele příčná flétna, na kte-
rou zahrála Petra Kalinová, 
žákyně Milana Bitnera.

Druhou částí koncertu pro-
vázela Jana Sušická, žákyně 
literárně dramatického obo-
ru ze třídy Petra Pidrmana. 
Na  trubku zahrála Karolina 
Blehová a  na  pozoun zahrál 
Tomáš Borl, žáci Jaromí-
ra Laksy. Ze třídy Renaty 
Friedlové zazpívaly Viola 
Burianová, Michaela Jin-
drová, Anežka Dttrichová 
a  Barbara Kytková. Ze třídy 
Marcely Brýdové na koncertě 
se svým zpěvem vystoupila 

Eliška Drbohlavová. Ze tří-
dy Ivany Derflerové zahrá-
ly na  klavír žákyně Daniela 
Svačinová a  Anna Porubča-
nová. Na  klavír zahrála také 
Eliška Drbohlavová ze třídy 
Jitky Sedláčkové. Na  zobco-
vou flétnu zahrála Barbora 
Havelková , Daniela Svači-
nová za  třídy Karla Vencou-
ra a  Eva Veselá žákyně Jany 
Sečanské. Koncert uzavřela 
hrou na  příčnou flétnu Mo-
nika Radimská žákyně Mila-
na Bitnera. Prostřednictvím 
všech účinkujících zazněly 
ve  velmi příjemné atmosfé-
ře skladby známých autorů, 
např. F. Chopina, B. Smetany, 
G. Gerschwina, A. Dvořáka, 
L. van Beethovena a  mnoha 
dalších.

Jana Dudová Kodetová, 
Základní umělecká škola 

Louny

Knihovna dětem

Pokud jste 24., 27. nebo 
28.  května navštívi l i 

Městskou knihovnu Lou-
ny, bylo to jako byste právě 
vstoupili do  jiného světa. 
Mohli jste zde potkat rytíře 
s dámou po boku, Rumcajse 
a  Manku, Ferdu mravence 
s  beruškou a  mnoho dalších 
pohádkových postav. Ne, ne-
octli jste se v pohádkové říši. 
To jen knihovna připravila 
k blížícímu se svátku dětí vel-
kou akci „Knihovna dětem“. 
Dětští návštěvníci bez rozdílu 
věku mohli absolvovat celou 
řadu aktivit a  poté obdrželi 
drobnou odměnu. Součástí 
této akce bylo také tradiční 
„Pasování prvňáčků na  čte-
náře“ při němž děti proka-
zují, zda se naučily číst. Pak 
smí předstoupit před rytíře 
Dobroslava Sečtělého a jeho 
společnici knihomolku Jolku 
a  podstoupí pasovací obřad. 

Každý získá pasovací dekret 
a  malý dárek. Prvňáčci, kte-
ří dosud neměli svůj průkaz 
do knihovny, jej mohli v tyto 
dny získat za poloviční cenu. 
Milým zpestřením akce bylo 
malé divadelní vystoupení 
„Pyšný banán“, které každý 
den obětavě zahráli žáci ze 
ZŠ Přemyslovců pod vede-
ním paní učitelky Jaroslavy 
Brožové. Dík také patří fi-
nančnímu poradci Bc.  Jiří-
mu Zahrádkovi a  Ing.  Petru 
Dočkalovi ze ZUŠ Louny 
za  materiální podporu akce.

Cílem této aktivity je za-
jištění zajímavého programu 
pro děti a posílení vztahu dětí 
a rodičů ke knihovně a kníž-
kám. Vzhledem ke  stovkám 
návštěvníků se dá říci, že to 
se lounské knihovně opravdu 
podařilo.

Jana Hrbková, 
MěK Louny

Muzejní noc proběhla také v žatecké knihovně

Také v  letošním roce se 
Městská knihovna Žatec 

z  pátku 17. na  sobotu 18. 
května zúčastnila Muzejní 
noci. Návštěvníci knihovny 
měli možnost prohlédnout si 
během prodloužené výpůjční 
doby od  9 do  20 hodin pro-
story knihovny. Pro děti byl 
připraven bohatý program. 
Již od  17 hodin probíhaly 
knihovnické výtvarné dílny, 
kde si děti mohly vyrobit zá-
ložky do knih, veselé zápichy 
a  pomocí razítek si vyzdo-
bily vlastní obaly knih. Pro 
registrované dětské čtenáře 
bylo přichystáno nocování 
v knihovně s podtitulem „My 
se duchů nebojíme“. Děti si 
nejprve vyrobily malé posta-
vičky duchů, byly seznámeny 

se žateckou pověstí O  Bo-
rešovi a  poté jsme se spo-
lečně vydali do  Kapucínské 
zahrady, kde byla připravena 
scénka Oživení Boreše. Po je-
jím shlédnutí jsme se vydali 
k  Pivnímu majáku, z  něhož 
byl krásný výhled na osvětle-
né město. Na  zpáteční cestě 
do  knihovny jsme ještě zaví-
tali do  Renesanční sladovny. 
V  knihovně děti ještě čekala 
stezka odvahy a  noční čtení 
pro příjemné usínání. Dru-
hý den ráno děti posnídaly 
a  před odchodem domů do-
staly balíček sladkostí, které 
pro ně připravila paní Hana 
Veselá z cukrárny Květa, které 
tímto děkujeme.

(měkž, Žatec)

Magdalena Mézlová a její dřevěný svět

Většina děti viděla ve čtvr-
tek v  knihovně a  v  pátek 

odpoledne v Klub(ovně) Luna 
při besedě v  rámci cyklu Se-
tkání s  odborníkem poprvé 
malý řezbářský ponk, všelija-
ká dláta, vzorky různého dře-
va, vhodného pro vyřezávání 
loutek, misek, sošek a  razí-
tek. K tomu děti poslouchaly 
vyprávění o tom, jak se dláta 
udržují ostrá, kde a  jak se 
připravuje dřevo před začát-
kem řezbářských prací, jak 
se kreslí předloha a návrh, co 
se nesmí při práci s  dřevem 
zanedbat. Děti viděly nářadí, 

kterému se říká holajzníček, 
kozí nožka, houpačky, rybí 
ocas a rašple, rejsek, svidřík, 
svlakovka, čepovka, rámovka 
a  lupenková pilka.

Magdalena Mézlová vyprá-
věla dětem o  svých dílnách, 
kurzech pro děti i  dospělé, 
ukázala spoustu fotografií 
svých prací, vyprávěla jak dře-
vo nabarvit a  co se s  dřevem 
dá všechno dělat. Na  malém 
ponku prakticky předvedla 
s  dlátem v  ruce řezbářskou 
práci tak, že lítaly kousky dře-
va mezi zvědavé děti.

Věra Pokorná, MěK Louny

Soutěž Mladý záchranář 2013

Dne 22. května se žáci 
Základní školy Lenešice: 

D. Kopecká, S. Vlková, T. 
Veihand a  R. Dušek zúčast-
nili soutěže Mladý záchranář, 
která se konala v Libočanech 
u Žatce. Hasiči, policisté i zá-
chranáři připravili pro 12 
družstev znalostní i  doved-
nostní závod, ve kterém sou-
těžící prokazovali své znalosti 
z třídění odpadu, dopravních 

značek, vázání uzlů, první 
pomoci, správného volání 
na  integrovaný záchranný 
systém, stříleli na terč, hasili, 
slaňovali a podobně. Obsadili 
jsme krásné 3. místo.  Již teď 
se těšíme na  další ročník, 
ve kterém bychom rádi obhá-
jili medailové pozice.

Petra Košová,
Základní škola

Lenešice



VD = Vrchlického 
divadlo = Vaše divadlo

Červen patří dětem

Poslední měsíc sezony patří ve  Vrchlického divadle 
již tradičně téměř celý našim nejmladším.Vždyť 

z patnácti pořadů v divadle je rovných deset dětem vě-
nováno nebo se ho děti účastní jako aktéři. Na  jevišti 
se střídají v taneční soutěži, při pravidelných školních 
akademiích a  představeních, koncertech. V  zákuli-
sí není nouze o  trému a  zmatky, ale hlediště se dme 
pýchou a  slzí dojetím. A  nezáleží na  věku, kapesníky 
se vytahují při roztomilém projevu tříletých, ale i  při 
pohledu na  klátícího se maturanta jdoucího si pro 
osvědčení dospělosti.

Nejen k  Mezinárodnímu 
dni dětí, ale i jako odměnu 
za  končící školní rok jsme 
pro školky a  školy do  pro-
gramu zařadili výpravnou 
pohádku Ferda Mravenec, 
vzdělávací projekci Ma-
dagaskar a  ZUŠ Louny 
pořádá zábavné koncerty 
s  názvem Hudba v  mém 
životě. Taneční škola Luna 
má za  sebou soutěž Belly-
tery, Mateřinka, ZŠ Pře-
myslovců a  Gymnázium V. 
Hlavatého u  nás pořádají 
své akademie a  OA a  SOŠ 
gen.  F. Fajtla dokonce stu-
dentské představení Dív-
čí války. Letní podvečer 
s hosty čeká Kvítek a v zá-
věru měsíce se v  GAMLu 
se školním rokem rozloučí 
LDO ZUŠ Louny.

Víme, že dětský divák má 
v  sobě obrovský potenciál 
a nesmírně si vážíme spolu-
práce se školkami a  škola-
mi. Stejně tak patří náš dík 
rodičům, pro jejichž děti je 
návštěva divadla naprosto 
běžnou součástí kulturní-
ho života.

Ale ani dospěláci nepři-
jdou v červnu zkrátka. Ne-
zapomeňte, že ve  čtvrtek 
13. června nás čeká posled-
ní abonentní představení, 
tentokrát řada A – 39 stup-
ňů, zpívat budou v  červnu 
Jindra Kejak a Beňa&Rad-
ványi a  přijedou i  koštičtí 
ochotníci.

Také výstava Vítek Ča-
pek Solitér v Galerii města 
Loun má v  červnu boha-
tý doprovodný program. 
Ve  Vrchlického divadle si 
každý i v červnu najde něco 
pro sebe.

Milena Nečesaná

n	Připravili jsme pro Vás: 
Středa 5. 6. 19.00 kavár-

na JINDRA KEJAK
Koncert charismatického 

obra z  Chomutova, který 
vrací ve svých písních oby-
čejným slovům sílu. Vstup-

né v  předprodeji 100 Kč, 
v den koncertu 120 Kč

Čtvrtek 6. 6. 19.00 LET-
NÍ PODVEČER S  KVÍT-
KEM

Tradiční letní setkání 
s  pěveckým sborem a  jeho 
hosty. Vstupné 100 Kč, děti 
a  senioři 50 Kč

Pátek 7. 6. 12.00 STO-
MATOLOGICKÝ SEMI-
NÁŘ

Zadáno
Pondělí 10. 6. 15.00 

JARNÍ SETKÁNÍ S  MA-
TEŘINKOU

Již tradiční setkání s dět-
mi z  lounské Mateřinky. 
Přeloženo ze 13. 5. Vstup-
né 50 Kč

Pondělí 10. 6. 18.00 
GAML ZDENĚK PEŠÁ-
NEK SLAVNOSTI SVĚT-
LA

Osobnost výjimečného 
umělce světového význa-
mu, který již ve  třicátých 
letech pracoval s  neony, 
a jehož dílu se Vítek Čapek 
věnoval, představí Magda-
lena Juříková, ředitelka Ga-
lerie hlavního města Prahy. 
Vstupné 50 Kč

Středa 12. 6. 19.00 ka-
várna BEŇA & RAD-
VÁNYI

Bonzo Radványi a Ľuboš 
Beňa jsou známí propa-
gátoři rezofonické kytary 
- dobra, nástroje který vy-
nalezl v  20. letech minulé-
ho století slovenský rodák 
John Dopyera. Jejich reper-
toár je složený z klasických 
amerických standardů, ale 
i vlastních originálů zpíva-
ných ve slovenštině. Vstup-
né v  předprodeji 100 Kč, 
v den koncertu 120 Kč

n	VÝSTAVY
GAML: VÍTEK ČAPEK 

SOLITÉR
FOYER DIVADLA: E. F. 

PATNÁCTILETÝ
DIVADELNÍ KAVÁR-

NA: E. F. PATNÁCTI-
LETÝ
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Orientální tanečnice se představily na Bellytery

O  víkendu 1. června 
se ve Vrchlického di-

vadle konala přehlídka 
orientálního tance Belly-
tery. Soutěže se zúčastni-
la skupina tanečnic z  TK 
Luna Louny, která vybo-
jovala krásné druhé mís-
to. V  sólové kategorii se 
umístila Sabina Seidlová 
na  7. místě (na  snímku 
vlevo se svou trenérkou). 
Děvčatům přeji mnoho 
tanečních úspěchů do dal-
ších soutěží.

Lenka Miltová, 
TK Luna Louny

Červen v Základní umělecké škole Žatec

Pomalu se blíží letní prázd-
niny, ale ještě než přijdou, 

žáky naší školy čeká ještě ně-
kolik akcí, na které vás všech-
ny srdečně zveme.

Taneční obor se předvede 
na  Pestrobarevném defilé 
v letním kině 12. června, dále 
pak 18. a 19. června mají zá-
věrečné vystoupení v  Měst-
ském divadle. Povedenou 
akcí byl loni a  letos se koná 
2. ročník, Taneční maraton. 
Pro velký počet loňských vy-
trvalých tanečníků proběhne 
v TJ Sever dne 8. června od 9 
hod. Přijďte si všichni vyzkou-
šet své tanečně-vytrvalostní 
dovednosti.

Hudební obor vás zve na Ko-
morní koncert, na  kterém se 
představí trio ve  složení V. 

Liebigová, M. Marešová a  V. 
Urban. Nástrojové obsazení: 
klavír, klarinet, violoncello. 
Koncert se uskuteční 21. červ-
na od 16 hodin v sále ZUŠ.

Literárně dramatický obor 
vás zve na  neobyčejné před-
stavení kroužku dospěláků, 
které propukne dne 17. červ-
na v 18 hod. v aule gymnázia. 
Bude to vůbec poprvé, kdy 
dospěláci-neherci vystoupí 
se svým malým představením 
po  necelém roce působení 
souboru.

Výtvarný obor pak má vý-
stavu prací dětí ve  Sladovně 
až do 25. června.

Na všechny akce jste srdeč-
ně zváni!

Alžběta Urbancová,
ZUŠ Žatec

Jubileum se dvěma devítkami

Paní Anna Špinková z  Ji-
mlína oslavila ve čtvrtek 

16. května jubileum se dvě-
ma devítkami. Žije v  rodin-
ném domku s  rodinou své 
dcery, která se o  ni vzorně 
stará, protože sama již té-
měř nechodí. Při návštěvě 
zástupců obecního úřadu, 

kteří jí přišli k  jubileu po-
přát, vzpomínala na  mládí, 
kdy těžce pracovala na  poli. 
Jubilantka podnes poslouchá 
lidové písničky a ty které zná, 
si i  ráda zazpívá. Na  obráz-
ku je paní Špinková s  paní 
starostkou. 

Jana Mikovcová
Spojující 2013 – výstava německého umělce 

v lounském muzeu

Spolupráce našich a  ně-
meckých obcí není dnes 

ničím neobvyklým. Netradič-
ním způsobem ale vznikla 
družba dvou lokalit stejného 
jména u  nás a  v  Německu. 
Krátce po roce 1990 sběratel 
v Rotschau, dnes části města 
Reichenbachu v saském Vogt-
landu, získal starou pohledni-
ci z počátku minulého století 
s dvojjazyčným razítkem Ro-
čov- Rotschau a  s  obrázkem 
dolnoročovského kláštera.

Následoval dopis do české-
ho Ročova a návštěva zástup-
ců z  německého Rotschau. 
Ukázalo se, že obě lokality 
spojuje nejen název, ale také 
postava Albrechta z Kolovrat, 
zakladatele českého Ročova 
a  na  konci 14. století hejt-
mana Vogtlandu, který tehdy 

patřil k  Českému království. 
Dnes se již můžeme ohlížet 
na dlouhou řadu návštěv obou 
Ročovů a  společných akcí, 
k  nimž se připojuje i  výstava 
v  lounském muzeu.

Autor obrazů, malíř Frank 
H. Zaumzeil, často navštěvo-
val naši republiku a uvědomil 
si historickou souvislost obou 
zmiňovaných lokalit. Zaujala 
ho naše historická architektu-
ra, jak sám říká: “Tuto nevy-
čerpatelnou rozmanitost a do-
konalost historické architek-
tury jsem vnímal během mých 
četných cest po České repub-
lice. Pohled na věže jsem vždy 
vnímal jako jakýsi pozdrav 
oněch míst. V  mých pracích 
se snažím společně zvýraznit 
bytí a  smysly jako zpětnou 
vazbu reálného světa. Jsou to 
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prostředky mé komunikace, 
uměleckého výrazu. Jsou to 
obrazy, žádné reprodukce.“

Zveme návštěvníky na  ver-

nisáž výstavy, která se koná 
11. června v 17. hodin v loun-
ském muzeu.

Karel Mareš, Ročov
SK Nautilidae opět první

V  úterý 28. května se klub 
sportovců s  mentálním 

postižením zúčastnil plavec-
kých závodů v  Litvínově. Tý-
mová práce, sportovní nadšení 
a  hlavně píle v  tréninkových 
dnech přinesly velký počet me-

dailí. Odvezli jsme si celkem 5 
zlatých, 7 stříbrných a 5 bron-
zových medailí. V  družstvech 
jsme celkově obsadili první 
místo. Dámy a pánové – díky.

 Olga Bartošová,
Luňáček Louny

Světový běh harmonie nadchl libčeveské občany

V  pondělí  20.  května 
po  poledni se v  Libčevsi 

zastavil Světový běh harmo-
nie. Pár stovek metrů od obce 
se běžcům dostalo doprovo-
du v  podobě auta jednotky 
Sboru dobrovolných hasičů, 
která je s  patřičnou pompou 
doprovodila na  prostranství 
před obecním úřadem. Tam 
je přivítal starosta Tomáš 
Ekrt a převzal od běžců sym-
bolicky pochodeň. Na  běž-
ce čekalo asi 40 lidí včetně 
dětí z místní mateřské školy, 

které s  příjemnými návštěv-
níky z  Česka, Srbska, Mon-
golska  či USA i  s  pochod-
ní ochotně pózovaly a  vel-
mi rády s  nimi absolvovaly 
i  krátký zábavní program. 
V  pochodni se skrývá  jakýsi 
tajemný duch, protože kdo-
koliv ji vzal do  rukou, ihned 
se usmíval na všechny strany. 
Mezinárodní tým  ocenil ob-
čerstvení a především přátel-
skou a uvolněnou atmosféru, 
s jakou byli v Libčevsi přijati.

Aleš Kassal, OÚ Libčeves
Pedagogická praxe studentů nás těší !

Mateřská škola speciální 
Louny umožňuje každo-

ročně studentům pedagogic-
kých škol středních, vyšších 
i  vysokých konání pedago-
gické praxe, jež je nezbytnou 
součástí jejich studia. Cílem je 
ověřit si teoretické odborné 
znalosti v praxi, vyzkoušet si 
práci s  dětmi a  seznámit se 
s  organizací celé školy. Le-
tošní školní rok nás vyhleda-
lo celkem patnáct studentek. 
Poslední květnový den kon-
čila měsíční praxe pěti stu-
dentkám mostecké Střední 
pedagogické školy a  děvčata 
si přichystala zábavné dopole-

dne ke Dni dětí. Pro nepřízeň 
počasí se akce konala v budo-
vě školky, ale neměla chybu! 
Děti si u pohádkových postav 
plnily úkoly, sbíraly razítka 
za které jim byl nakonec pře-
dán dárkový balíček s dobro-
tami, drobnostmi a  knížkou. 
Všem studentkám děkujeme 
za milou spolupráci při praxi! 
Přejeme všem mnoho studij-
ních úspěchů a  třeba někdy 
nashledanou u nás.

Dětem přejeme jen to nej-
lepší, hodně radosti a  dobré 
nálady.

Za  kolektiv MŠS Louny
Zdeňka Neudertová, ředitelka

 Jindra Kejak
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 společenská kronika
Blahopřání

 Dne 6. června oslaví manželé 
Jiřina a  Jiří Grasovi diamantovou 
svatbou 60 let společného života. 
Do  dalších let jim přejí hodně pev-
ného zdraví, spokojenosti a  životní 
pohody syn Jiří a  dcera Marcela 
s rodinami, vnoučata a pravnoučata.
 V pátek 7. června oslaví krásné 

životní jubileum 70 let paní Berta 
Kudrnáčová z  Podbořan. Hodně 
zdraví, štěstí, lásky a  ještě mnoho 
let v kruhu nejbližších přeje manžel 
Jiří, děti Luboš, Jirka, Lenka s rodi-
nami a  vnuci Robert, Luboš, Filip, 
Láďa a Matěj.
Vzpomínka
n Odešels náhle bez rozloučení 

tam, odkud už ná-
vratu není. V  na-
šich srdcích však 
žiješ dál. Dne 4. 
června před osm-
nácti lety nás náhle 
opustil náš syn, Mi-

loš Korpa. Stále vzpomínají a  ne-
zapomenou maminka, dcera Míša, 
bratři Tomáš a  Jiří s  rodinami.
n  Dne 4. června uplyne 6 let 

od  doby, kdy nás 
opustil pan Josef 
Hacaj. Kdož jste 
ho znali, vzpomeň-
te s  námi. Man-
želka Alena, děti 
Štěpánka a Roman 

s  rodinami.
n Dne 5. června uplyne 17 roků, 

c o  n á s  n a v ž d y 
opustil pan Alois 
Zlatohlávek z  Ro-
čova. Stále vzpo-
mínají manželka, 
synové s  rodinami 
a sestra s  rodinou.

n Dne 5. června by se dožil 83 
let pan František 
Malcher z  Cítolib. 
Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s  námi. 
Družka Jarmila 
Duštová s rodinou.

n Desátý rok již tiše spíš, pláč, 
marné volání, nic 
neslyšíš. Jen ze snu 
přicházíš na  chví-
li k  nám, ráno se 
probouzí zas každý 
sám. Dne 6. června 
by se dožil 88 let 

pan Alois Kamír z Počedělic. Stále 
vzpomínají dcera, vnoučata a ostatní 
přátelé. Děkujeme všem, kdo vzpo-
menou s námi.
n Kdo ztratil to nejdražší na světě, 

ví, kolik bolesti zů-
stává. Dne 7. červ-
na uplyne 18 let, 
co odešel pan Alois 
Kamír z Počedělic. 
Byl milujícím tatín-
kem, ale i  citlivým 

a  dobrým člověkem a  kamarádem. 
Děkujeme všem, kteří mu s  námi 
věnují tichou vzpomínku. Rodina 
Kamírova.

 pozvánka do kina

n KINO SVĚT LOUNY
5. 6.	 Velký Gatsby, 17:30
5. 6.	 Fulmaya,  děvčátko 

s  tenkýma nohama, 
20:00

6. – 9. 6.	 Star Trek: Do temnoty, 
17:30 a  20:00

7. – 9. 6.	 K rá lovs tv í  l esn ích 
strážců, 15:00

7. – 8. 6.	 Rychle a  zběsile 6, 
22:00

8. – 9. 6.	 Croodsovi, 10:00
10. – 19. 6.	 Star Trek: Do temnoty, 

17:30
10. – 11. 6.	 Velký Gatsby, 20:00

n LETNÍ KINO ŽATEC
7. 6.	 Pařba na  třetí, 21:30
8. 6.	 K rá lovs tv í  l esn ích 

strážců, 21:30
9. 6.	 Star Trek: Do temnoty, 

21:30

n KINO POSTOLOPRTY
6. 6.	 O myšce a medvědovi, 

17:00

n KINO PODBOŘANY
7. 6.	 Bez doteku, 19:30
11. 6.	 K rá l ovský  v í kend , 

19:30

n KINO BLŠANY
8. 6.	 Svatá čtveřice, 17:30

n KINO DOMOUŠICE
7. 6.	 Doba ledová 4: Země 

v  pohybu, 18:00

n KINO PERUC
8. 6.	 Mezi vlky, 17:30

Oznámení do  Společenské kroni-
ky přijímáme nejpozději do  pondělí 
do 10 hodin, než mají být zveřejněna. 
Písemně: Redakce Svobodného hlasu, 
Česká 177, 440 01 Louny (oznámení 
objednána písemně budou zveřejněna 
až po zaplacení složenky). Telefonicky 
415  652  204 nebo e-mailem: hlas@
ln.cz (i  tato oznámení budou zveřej-
něna až po  zaplacení složenky, kte-
rou vám zašleme). Osobně v redakci: 
Česká 177, Louny (pondělí a  středa 
od 8 do 17 hodin, úterý a čtvrtek od 8 
do 15 hodin, pátek od 8 do 13 hodin).

www.tiskarnakb.cz

FK Dobroměřice pořádá

GOLF
K A P E L A  L O U N Y

SOBOTA 22. 6. 2013
od 20 hodin hřiště FK DOBROMĚŘICE

vstupné 80 Kč (ženy vstup zdarma)

TANEČNÍ
ZÁBAVU

zahraje

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LENEŠICE
VÁS ZVE NA  OSLAVY 120 LET

8. června 2013
HLAVNÍ PROGRAM OSLAV V LENEŠICÍCH
9:00 – 10:00	 Registrace přítomných, organizační záležitosti (dvůr II. 

stupně ZŠ).
10:00 – 10:20	 Slavnostní zahájení – projev starosty obce a  ředitelky 

školy (dvůr I. stupně ZŠ).
10:20 – 13:45	 Prohlídka budov školy a  výstavy v  tělocvičně. (budovy 

I. a  II. stupně ZŠ).
11:00 – 12:00	 Setkání bývalých učitelů školy (školní jídelna).
11:30 – 13:30	 K poslechu hraje dechová hudba „OHARKA“ pod vede-

ním M. Laksy (Sokolovna).
14:00 – 16:00	 ŠKOLNÍ AKADEMIE – vystoupení žáků ZŠ Lenešice, MŠ 

Lenešice a MŠ Dobroměřice (Zámeček) , v případě ne-
příznivého počasí bude k zhlédnutí zkrácená verze v So-
kolovně.

16:00 – 18:00	 K poslechu hraje BIG BAND Milana Bitnera (Sokolovna).
19:00 – 02:00	 K  tanci a  poslechu hraje FUNNY ORCHESTRA Jaroslava 

Kleina (Sokolovna).
V celé obci poběží po celý den bohatý doprovodný program

Základní škola Lenešice
Knížete Václava 391, 439  23 Lenešice

www.zslenesice.com

Václav Bernášek 
Na Karlově 192,
440 01 LOUNY k0

12
44

Tel.: 739 029 915
E-mail: VaclavBernasek@seznam.czS  RECHY

• POKRÝVAČSKÉ PRÁCE
• TESAŘSKÉ PRÁCE
• KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE Telce

739 029 915

SVÁŘENÍ
hliníku, litiny, nerezu, mědi, 

titanu, plastu a  další
Tel.: 608 956 999,

www bergls.cz

CIE Praga Louny, a.s., Husova 552, Louny
Mezinárodní strojírenská společnost 

nabízí volné pracovní místo na pozici

PROJEKTOVÝ INŽENÝR
požadavky:
-	 znalost AJ slovem i  písmem
-	 pokročilou znalost ovládání PC
-	 písemný a  slovní projev, 

schopnost se vyjadřovat
-	 obchodní a manažérské 

dovednosti
-	 strojní vzdělání výhodou
-	 vhodné pro absolventy VŠ
nabízíme:
-	 1 týden dovolené navíc
-	 závodní stravování
-	 příspěvek na penzijní připojištění
-	 profesní růst

Kontakt 415 635 134, e-mail: 
pelcova@pragalouny.cz

POHŘEBNÍ SLUŽBA A  KAMENICTVÍ
PONTUS T.V.S s r.o.

-	sjednání pohřbu, církevní obřad
-	květinová vazba, stuhy
-	tisk parte
-	převoz 24 hodin denně, včetně 

do  zahraničí
Kamenictví
-	prodej a montáž pomníků
-	rytí na urny a desky
-	fotokeramika
-	prodej náhrobního zboží
Kancelář: Louny, Husova ulice č. 711
Po  - Pá 8:00 - 16:00 hodin
Tel.: 601 328 967
Nonstop: 722  907 546, 722 907 537 Nově otevřeno

Brána jazyků otevřená
V září 2012 zahájila Okresní hos-

podářská komora Louny realizaci 
projektu Brána jazyků otevřená 
(reg. č.: CZ.1.07/1.1.34/02.0037). 
V  rámci projektu jsou žáci sezna-
mováni se třemi netradičními cizími 
jazyky: nizozemštinou, japonštinou 
a španělštinou a to především for-
mou Dnů netradičních jazyků, které 
probíhají na vybraných základních a 
středních školách v Ústeckém kraji. 
Zde se žáci zábavnou formou vzdě-
lávají v daném cizím jazyce, ale také 
jim napomáhají pochopit mentalitu 
lidí z cizí země, seznamují se s kul-
turními a sociálními specifikacemi 
dané země. Tyto informace usnadní 
žákům pochopení mentality cizích 
kultur a díky tomu získají  lepší 
vhled do strategie zahraničních in-
vestorů v ČR. Dále navštíví veletrh 

pracovních příležitostí v Praze a na 
závěr projektu je čeká soutěž na 
téma cizích jazyků.

Projekt řeší otázky volby oboru 
středního vzdělávání a následně i 
volby budoucího povolání žáků zá-
kladních i středních škol. U žáků 
základních škol se zaměří na roz-
víjení vědomostí pro schopnost 
správné volby povolání a u žáků 
středních škol bude rozvíjet vědo-
mosti směrem k lepší uplatnitelnosti 
na trhu práce. Projektu se zúčastní 
celkem 400 žáků ze základních a 
středních škol.

Realizace projektu trvá 24 mě-
síců a to od 1. 9. 2012 do 31. 8. 
2014.

Tento projekt je spolufinancovaný 
Evropským sociálním fondem a stát-
ním rozpočtem ČR.

Sleva brzdových 
komponentů

destičky -10%
destičky+kotouče -15%

Autodíly Autoservis
Kočina Kočina
Husova 1082 Postoloprtská 2968
tel.415652791 tel.415656116

www.autodilykocina.cz

Výkup medu 
v Lounech

denně od 16 do  18 hodin
včetně so, ne a  svátků

po  dohodě kdykoli a  med 
vykoupíme i  u  vás.

Přeléváme do našich sudů, 
platba v  hotovosti.

LOUNY, Vladimirská 2501
Tel.: 602 319 623,

602 861 332, 415  652  564
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U sv. Mikuláše

Lékárna na Tyršově náměstí
a Lékárna u  sv. Mikuláše v Lounech oznamují:

OD ČERVNA UŠETŘÍTE 
ZA KAŽDÝ RECEPT 30 Kč
Poskytneme Vám slevu na  každý recept vydaný na  léčivé 

přípravky hrazené z  veřejného zdravotního pojištění.

Určeno našim pacientům s  klientskou kartou, kterou 
ZDARMA okamžitě založíme.

Nabízí:
· Široký sortiment školních a kancelářských potřeb
   včetně  batohů, školních  tašek,  penálů, kufříků, kapsářů
· Velký výběr pomůcek na výtvarnou výchovu  a kreativní tvoření
· Dětskou a regionální literaturu
· Školní učebnice
· Noviny a časopisy 
· Mapy

Služby : Terminál Sazky, kopírování,
laminování, kroužková vazba.

Pražská 898, Louny
Tel. 415 652 265, 737 284 722
E-mail: tony@poprokan.cz
www.poprokan.cz

Nově otevřené papírnictví velkoobchodu
školních a kancelářských potřeb POPROKAN s.r.o.

Náš cíl : Spokojený zákazník
pro kterého uděláme maximum.

PAPÍRNICTVÍ TONY

KUPÓN NA SLEVU

10%
© 2013 www.poprokan.cz - Platnost do 31. 12. 2013.   Sleva se nevztahuje na zboží s pevnou prodejní cenou. Info na prodejně.

A5 ver04.indd   1 22.2.2013   9:13:55

NOVÝ INTERNETOVÝ OBCHOD !!!
Nabídka  - kusový nábytek
                 - kancelářský nábytek
                 - elektrospotřebiče
                 - židle
                 - postelové rošty,matrace
                 - a další

        vše na         www.nabytek-malik.cz
                         
  tel. 415696753                                     info@nabytek-malik.cz

    

Sezóna
jahod začíná

Můžete si ji prodloužit až do října
Silné kvetoucí sazenice a  mnoho dalších rostlin včetně 

letniček, trvalek a okrasných keřů zakoupíte v  našem novém 
zahradnictví v Mělecké ulici v  Lounech u  silnice na  Most.

Těší se na Vás Vaši zahradníci.
Otevřeno: Po – Pá 8 - 17 hod. So 8 - 12 hod.

Tel.: 602 204 752

Muzejní noc v Galerii Benedikta Rejta
Srdečně vás zveme na  muzejní 

noc, která proběhne 7. červ-
na 2013 v  Galerii Benedikta Rejta 
v  Lounech. I  letos se program té-
maticky váže k  aktuální výstavě 
– tedy k  fotografiím Jana Ságla 
prezentovaným pod názvem Tanec 
na  dvojitém ledě. Fotografie po-
cházejí z nelehké doby 70. let a za-
chycují především dění okolo dvou 
českých undergroundových skupin 
The Primitives Group a The Plastic 
People of the Universe. Ze sním-
ků vyzařuje optimismus a  radost 
ze života. Přitahují svou lehkostí 
a schopností zachytit at-
mosféru koncertů, které 
lidem aspoň na  chvíli 
pomohly zapomenout 
na normalizační balast. 
Jan Ságl k  tomu říká: 
„Z  těch fotek je jasné, 
že pod presem bolševika 
jsme k sobě měli blízko 
jako už nikdy potom.“ 
Ke každé z fotografií se 
váže příběh, jehož byl 
jejich autor svědkem. 
Jan Ságl proto přijede 
do  Loun, aby návštěv-
níky osobně provedl 
výstavou svých snímků 
a  seznámil je s  okol-
nostmi, které stály v po-
zadí jejich vzniku.

Na  muzejní noc jsme 
pro vás dále připravili 

několik hudebních vystoupení, kte-
ré dokreslí atmosféru vystavených 
snímků. Zahraje skupina Goblin 
s  hostujícím Josefem Janíčkem, 
členem Plastic People. Tento sou-
bor se věnuje tradiční irské lidové 
hudbě a Janíček jej doprovází na ba-
njo a  kytaru. Těšit se můžete také 
na  koncert skupiny DG 307 s  bás-
níkem Pavlem Zajíčkem, který tuto 
experimentální kapelu založil roku 
1973 spolu s  Milanem „Mejlou“ 
Hlavsou. V  GBR společně zahrají 
také bývalí Plastikové Jiří Števich, 
Pavel Zeman a  Ivan Bierhanzl 

s  Josefem Janíčkem, který s  Plastic 
People vystupuje dodnes. Během 
jejich koncertu se budou promítat 
krátké filmy Jana Ságla, dokumen-
tující mimo jiné landartové akce jeho 
ženy Zorky, kterých se v  70. letech 
účastnili i  členové kapel The Pri-
mitives Group a The Plastic People 
of the Universe. Muzejní noc v Ga-
lerii Benedikta Rejta začne v  18:00 
a vstup na ni je volný. Aktuální infor-
mace naleznete na www.gbr.cz nebo 
na našich facebookových stránkách. 
Těšíme se na vás!

Lucie Šašková, GBR Louny

Slavná výtvarnice dožila na Peruci
Jsme malý kraj – to mne napad-

lo, když jsem procházel všechny 
běžně dostupné informace o  životě 
malířky a textilní výtvarnice Aloisie 
Halaburtové, která se před 125 lety 
narodila v  Peruci na  Lounsku (9. 
června 1888). Až při podrobněj-
ším pročítání jsem se dozvěděl, že 
maminka Aloisie Halaburtové byla 
sestrou … maminky Konstantina 
Biebla, slavný básník byl tedy bra-
trancem pozdější známé umělky-
ně. Dívka z  dobré rodiny (tatínek 
byl okresním školním inspektorem 
na  Smíchově – ještě v  době, kdy 
toto město nebylo součástí Prahy) 
vystudovala v  lezech 1911 až 1917 
Uměleckoprůmyslovou školu ve tří-
dě profesora Jana Beneše; jeho jmé-
no připomeňme prozatím proto, že 
na výstavách v Saint Louis a v Paříži 
získal v roce 1926 za jeden ze svých 
koberců zlatou cenu – šlo v té době 
o vůbec největší umělecky pojatý ko-
berec na  světě). Po  skončení studií 
působila Aloisie Halaburtová jako 
malířka, textilní návrhářka a  au-
torka koberců a  praporů. V  letech 

1917 a 1918 se podílela na umělecké 
výzdobě legendární pražské Kramá-
řovy vily, později (1925 až 1927) pro 
změnu získala zakázku na výzdobu 
více než tisíc let staré rotundy sva-
tých Petra a  Pavla na  slavné Bud-
či, hradišti, spojovaném se svatým 
Václavem a  prvními Přemyslovci. 
Jako její profesor Jan Beneš, i  ona 
předvedla svá díla na  výstavě de-
korativního umění v  Paříži. Je také 
autorkou učebnice Škola kreslení, 
kterou vydala vlastním nákladem. 
V  meziválečném období patřila 
do okruhu výtvarníků, kterým zadá-
val ilustrace knih lounský nakladatel 
Edvard Fastr; pro něj ilustrovala na-
příklad slavné Karafiátovy Broučky. 
Hodně o ní vypovídá i to, že přijala 
místo učitelky v  pražském Jedlič-
kově ústavu, kde se věnovala posti-
ženým dětem. A  díky poctivé práci 
správce webových stránek iPeruc.Cz 
Miroslava Blažka víme také hodně 
o stáří Aloisie Halaburtové. Dožívala 
na Peruci, navrhla a společně s dal-
šími ženami vyšila perucký sokolský 
prapor, malovala kulisy pro perucké 

ochotníky, hrála loutkové divadlo 
pro děti … a také mnoho, přemnoho 
kouřila, prý až stovku cigaret den-
ně. Je-li to pravda, můžeme označit 
za  téměř zázračné, že se dožila se-
dmasedmdesáti let. A  to přesto, že 
kvůli náruživému kouření dvakrát 
vyhořela. Aloisie Halaburtová, kte-
rá také někdy užívala uměleckého 
pseudonymu Alhal, byla celý život 
svobodná, nezůstaly po  ní ani žád-
né děti. Miroslav Blažek od perucké 
pamětnice Marie Havlíkové zjistil, že 
Aloisie Halaburtová často v soukro-
mí vzpomínala na  svého profesora 
Jana Beneše; celý život uchovávala 
porcelánovou sošku kočky, kterou 
od  něj dostala. Byl o  patnáct let 
starší výtvarník a  učitel její osudo-
vou a nenaplněnou láskou? Kdo ví. 
Marie Halaburtová je pochována 
na Peruci. (rtl)

www.střechy-
komíny.cz

tel. : 776 230 240

Karafiátovi Broučci, vydání 
lounského nakladatele Edvarda 
Fastra z roku 1930 s ilustracemi 
Aloisie Halaburtové.
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 kulturní servis
Středa 5. června

10:30	 DDM Podbořany – OSLAVY MDD PRO MŠ – zábavný dětský den pro předškoláky
14:00	 Městské divadlo Žatec – ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA - představení se odehrává v  za-

jímavě řešené dřevěné kulise a  je založeno na  dialogu herce a  diváka
16:00	 Městská knihovna Žatec – KOUZELNÁ ROZMANITOST ČAJŮ aneb jak se 

s čaji (s)přátelit – Zdeněk Nepustil si pro vás připravil ochutnávku rozmanitých 
čajů, vůní a  chutí, promítání fotografií a  vyprávění zážitků z  cest

16:00	 Centrum Gnoze Louny – CVIČENÍ JÓGY - s  Danou Houfovou do  17:30
17:00	 MC Jablíčko Nepomyšl – HURÁ DO AFRIKY – nový výukový program tentokrát 

na  téma Africká zvířata
18:00	 Dělnický dům Cítoliby - ZUMBA S  KÁŤOU - s  instruktorkou Káťou Čechovou, 

také v  pondělí od  18 hodin
19:00	 Vrchlického divadlo Louny – JINDRA KEJAK – koncert charismatického obra 

z Chomutova, který vrací ve  svých písních obyčejným slovům sílu, v  kavárně
Čtvrtek 6. června

15:30	 Divadlo J. K. Tyla Postoloprty – AKADEMIE MATEŘSKÉ ŠKOLY – děti před-
vedou, co se během celého roku ve  školce naučily

15:30	 MŠ U  Jezu Žatec – ROZLOUČENÍ S  PŘEDŠKOLÁKY – besídka pro rodiče 
a  všechny zájemce

17:00	 Městská knihovna Žatec - KOUZELNÁ ROZMANITOST ČAJŮ aneb jak se 
s  čaji (s)přátelit – se Zdeňkem Nepustilem

17:00	 Tělocvična (nádvoří) ZŠ 28. října Žatec – DĚTSKÝ DEN – závěrečné cvičení 
rodičů s  dětmi spojené se soutěžemi, závody o  ceny, pořádá TJ Sever Žatec

18:00	 Dělnický dům Cítoliby - CESTA DO  SANTIAGA DE COMPOSTELA - přednáší 
a  beseduje Jaroslava Juklíčková, zajímavé projekce, pořádá Nadační fond K. 
B. Kopřivy Cítoliby

19:00	 Vrchlického divadlo Louny – LETNÍ PODVEČER S  KVÍTKEM – tradiční letní 
setkání s  pěveckým sborem a  jeho hosty

Pátek 7. června
12:00	 Městská pečovatelská služba s  denním stacionářem Louny – OPEN GARDEN 

2013 –Honza Homola, Michal Šeps, Pavel Jonák, Hájští kohouti, Havrani, taneční 
vystoupení DSS Litvínov, na  zahradě, vstup zdarma

17:00	 Kostel CČSH Louny – PRÁZDNINOVÉ VARHANY - Náboženská obec Církve 
československé husitské v  Lounech zve na  dětský varhanní koncert žáků ZUŠ 
Louny ze tříd Ivany Derflerové, Martiny Podané, Veroniky Studené a  Mileny 
Nečesané

17:00	 Oblastní muzeum v  Lounech – MUZEJNÍ NOC – hra na  heligonku harmoniky 
Hlaváček, prohlídka gotických sklepů, promítání lounských filmů, prohlídka his-
torické expozice, fotografie Sport v  Lounech, promítání starých filmu; do  23:30 
hodin

18:00	 Galerie Benedikta Rejta Louny – MUZEJNÍ NOC V  GBR – koncert skupiny 
Goblin (Irish music) s  hostujícím Josefem Janíčkem, členem Plastic People, 
rozhovor s autorem výstavy Tanec na dvojitém ledě fotografem Janem Ságlem, 
promítání krátkých filmů Jana Ságla ze 70. let, společný koncert bývalých členů 
Plastic People Josefa Janíčka, Jiřího Števicha, Pavla Zemana a Ivana Bierhanzla, 
koncert Pavla Zajíčka a  skupiny DG 307

Sobota 8. června
6:00	 Rybník Nepomyšl – RYBÁŘSKÉ ZÁVODY – pořádají ČRS - Rybáři Nepomyšl, 

občerstvení zajištěno, do  11 hodin
8:30	 Regionální muzeum K. A. Polánka Žatec – NA PÍSEČNÝ VRCH A MILOU - tu-

ristický pochod ve  spolupráci s  KČT Žatec, odjezd od muzea, start: železniční 
stanice Břvany v  9 h, trasa cca 16 km: brána areálu bývalého zřídla Kyselka 
Praga, kostel sv. Martina v Břvanech, Písečný vrch u Bečova, přednáška o historii 
lokality, vrchol Milá, kostel sv. Jakuba v  Bedřichově Světci, prohlídka interiéru, 
cíl: náměstí v  Bečově u Mostu

9:00	 Obec Lenešice – OSLAVY 120 LET ZALOŽENÍ ZŠ LENEŠICE – registrace 
účastníků, v  10 slavnostní zahájení, prohlídka budov školy a  výstavy v  tělo-
cvičně, setkání bývalých učitelů školy, v Sokolovně dechová hudba Oharka pod 
vedením M. Laksy, v  Zámečku školní akademie žáků ZŠ a MŠ Lenešice a MŠ 
Dobroměřice, v Sokolovně Big Band Milana Bittnera, od 19 v Sokolovně k  tanci 
a  poslechu hraje Funny orchestra J. Kleina

10:00	 Archeologický skanzen Březno u Loun – DĚTSKÝ DEN - soutěže pro děti v kres-
lení, občerstvení, ukázky boje Slovanů a  Vikingů, pro archeology-začátečníky 
hledání střepů, pořádá Oblastní muzeum v  Lounech a  skupina Equites, vstup 
zdarma; do  16 hodin

13:30	 Hřiště TJ Blatno – DEN DĚTÍ – soutěže, zábava, odměny
14:00	 Fotbalové hřiště Čeradice – OSLAVA DNE DĚTÍ - děti se mohou těšit na ukázku 

psovodů z věznice v Novém Sedle, kolotoč, projížďku na koni s ukázkou přirozené 
komunikace a  jiné atrakce

14:00	 U hospody Myslivna Opočno – SETKÁNÍ U BRODU... Aneb, kde možná potkal 
Oldřich Boženu – účinkují: vyprávěč Josef Somr, Michal Beneš (Oldřich), Katka 
Kloučková (Božena), skupina historického šermu Vítkovci, jezdecký klub Garuda, 
country kapela Parťáci, Senior klub Louny, mistr zvuku DJ Tony, dobrovolníci 
z Opočna a Touchovic, od 15 h sousedské posezení u Myslivny s country hudbou

15:00	 Hospoda Stradonice – DĚTSKÝ DEN – tentokrát v  indiánském duchu, nenechte 
si ujít, srdečně zvou pořadatelé

15:00	 Klášterní zahrada Žatec – PUTOVÁNÍ ZA SEDMERO ŽATECKÝMI TAJEMSTVÍ-
MI – malé zábavné putování městem pro celé rodiny pořádá RC Sedmikráska 
pod záštitou starostky Žatce

15:00	 Koštice Ostrov – KOŠTICKÝ CIRKUS – dětský den
Neděle 9. června

15:30	 Kaple M. J. Husa Peruc - ZANYKA - po  zkrácené bohoslužbě koncert skupiny 
historických nástrojů Zanyka, vstupné dobrovolné – půjde na podporu pěstoun-
ských a  adoptivních rodin

15:30	 Kaple Úlovice – SLAVNOST ÚLOVICKÉ KAPLIČKY – vystoupí Ročovský sbor, 
Kateřina Štolová, děti s  flétničkami, bude vzpomenuto na  významné rodáky

16:00	 Kostel sv. Bartoloměje Smolnice – VARHANNÍ KONCERT – zahraje Marie 
Šestáková, zazpívá Petr Sejpal

18:00	 KS U  Tří lip Libochovice - S  TVOJÍ DCEROU NE - příběh docela obyčejných 
manželských párů snažících se předejít možné manželské krizi a  zvládat vý-
chovu dospívající dcery, v  rámci Libochovického divadelního léta hraje Koštický 
amatérský spolek

Pondělí 10. června
15:00	 Vrchlického divadlo Louny – JARNÍ SETKÁNÍ S  MATEŘINKOU - již tradiční 

setkání s  dětmi z  lounské Mateřinky (přeloženo z  13. 5.)
17:00	 Městské divadlo Žatec – ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ LDO – vystoupí žáci 

Literárně dramatického oboru ZUŠ Žatec
18:00	 GAML – ZDENĚK PEŠÁNEK SLAVNOSTI SVĚTLA - osobnost výjimečného 

umělce světového významu, který již ve  30. letech pracoval s  neony, a  jehož 
dílu se Vítek Čapek věnoval, představí Magdalena Juříková, ředitelka Galerie 
hlavního města Prahy

Úterý 11. června
17:00	 Muzeum Louny – FRANK H. ZAUMZEIL – Oblastní muzeum Louny a  Úřad 

městyse Ročov zvou na  vernisáž pozoruhodné výstavy obrazů
18:00	 Centrum Gnoze Louny – POVÍDÁNÍ O  ENERGIÍCH – o  Reiki – odtajněných 

tajemstvích s  Jiřinou Kloučkovou

 řádková inzerce

Inzeráty přijímáme písem-
ně a  telefonicky - nejpozději 
do  pátku do  13 hodin před-
cházejícího týdne, než mají být 
zveřejněny. Adresy inzerentů 
pod značkou nesdělujeme, od-
povídejte na ně písemně do re-
dakce našich novin. Značku 
uveďte v  levém horním rohu 
obálky. Vaše inzeráty očekává-
me na  adrese: Svobodný hlas, 
Česká 177, 440 01 Louny. Tele-
fon a záznamník: 415 652 204, 
mail: hlas.inzerce@ln.cz

Zaměstnání, služby
n  Nabízím doučování ang-

lického, německého a  finského 
jazyka včetně konverzace. Tel.: 
603  518  180.

n  Opravy a  rekonstruk-
ce střech, klempířské a  veš-
keré zednické práce.  Tel . : 
776  779  849.

n Autodoprava do  1t. Tel.: 
737  737  941.

n  Stěhování Bodnár. Tel.: 
776  111  947.

n Dorty pečené s  láskou. Na-
stává čas svatebních dortů... po-
dívejte se na  naše návrhy.

Pečeme dorty - narozenino-
vé, svatební, dětské, pro dia-
bet iky,  ce lozrnné,  špaldové. 
www.domacidorty .com.  Tel . : 
724  509  383.

n Stěhování Štěpnička. Tel.: 
606  911  785.

Domy, usedlosti
n Novostavba nízkoenergetic-

kého řadového rod. domu 5+kk 
v lokalitě Louny - Zahradní město, 
ul. Platanová, o  rozměru 8.75 x 
12 m s  garáží, 1 NP a  zahrádkou 
100 m2 ve  stupni rozpracovanos-
ti – finální hrubá stavba (veškeré 
zdivo, okna s  trojskly, garážo-
vá sekční vrata, zateplení 14 cm 
s  probarvenou omítkou, střecha, 
komín), s možností dokončení dle 
požadavků zákazníka. IS zavedeny 
v  domě. Cena za  hrubou stavbu 
2  500  000 Kč. Info: 602  312  999.
n Novostavba nízkoenergetic-

kého RD (bungalov) v obci Čern-
čice u Loun, 4+kk, o rozměru 15 x 
11 m se samostatně stojící garáží, 
krytou terasou a osázenou zahra-
dou. Nadstandardní zateplení, 
podlahové vytápění, okna s trojsk-
ly a  venkovními roletami. Dům 
moderně a  vkusně zařízen. Ko-
laudace 10/2012. Cena k  jednání 
3  750  000 Kč. Info: 602  312  999.
n  Koupím RD se zahradou 

v  Lounech, nebo blízkém oko-
lí s  1 až 2 byty a  skladovacími 
prostory alespoň 150 m2. Tel.: 
777  974  876.
Byty
n Prodám byt 3+1 v  Kryrech, 

pěkný, slunný, dobrá dispozice! 
Cena k  jednání 380  000 Kč. Tel. 
604  107  828.
n  Dlouhodobě pronajmu byt 

2+1 s  balkonem, ul. Přemyslov-
ců u  Penny. Cena 3  000 Kč+ná-
klady, kauce 3 měsíce. Možné 
s  vybavením za  příplatek. Tel.: 
776  858  526.
n Nabízím jeden volný neprů-

chozí pokoj ve  dvoupokojovém 
bytě (Postoloprty-Draguš) pro 
slečnu nebo paní. Dítě nevadí. 
Pokoj obsahuje 2 postele, skříň, 
stůl a  židle. V  bytě je k  dispo-
zici kuchyň s  ledničkou, prač-
kou, mikrovlnkou. Cena doho-
dou. Tel.: 721  419  384, e-mail: 
talafus@tiscali.cz.
n Pronajmu byt 2+1 v Lounech 

pod Kauflandem, 1. podlaží, ná-
jemné 4 200 Kč + služby. Kauce 2 
měsíční nájmy. Tel.: 723 448 374, 
733  100  448.
n Pronajmu byt 1+3 v  rodin-

ném domku, možno chovat do-
mácí zvířata, pes-kočka. Tel.: 
604  350  365.

n  Nabízíme k  pronájmu 
byty 1. kategorie o  velikos-
ti 1+kk a  2+kk na  adr. Lou-
ny,  Štefánikova 1657. Ná-
jemné již od  3.900 + zálohy 
na  služby. Výše nájemného 
se odvíjí  od  velikosti bytu. 
Kontakt na  tel.: 605  028  581, 
777  168  333.

Nebytové prostory

n Neplaťte nájem, podnikej-
te ve svém! Prodám zavedenou 
restauraci v  Lounech. Stále 
v  provozu, kompletně zaříze-
nou. Ze zdravotních důvodů. 
Jen vážnému zájemci. Informa-
ce na tel.: 415 652 646, Po-Pá, 
14-15 hod.

Zahrady, pozemky, chaty
n Prodám zahradu 800 m2 se 

zděnou chatkou v  Lenešicích. 
Vlastní studna, elektřina. Tel.: 
725  780  247.
Auto - moto, příslušenství
n  Koupím váš traktor, nebo 

malotraktor. Platba ihned, stav 
nerozhoduje. Tel.: 776  023  777.
Zvířata, výpěstky
n  Prodám králíky ve  stáří 

2-3 měsíce na  dokrmení. Tel.: 
605  822  676.
n Prodám kuřice, kachny, hou-

sata, králíky, prase na zabití. Tel.: 
604  350  365.
Různé
n  Prodám betonové střeš-

ní tašky, nové, 2  000 ks. Tel.: 
603  737  147.
n Prodám fekálku, 3,5 m3, ne-

senou sekačku za traktor a valník 
7t s  SPZ a  zaplacenou pojistkou. 
Dále prodám stavební panely, 
šířka 35 cm a délka 5,5 m - 10 ks. 
Tel.: 721  586  904.
n  Kdo daruje za  odvoz ne-

používaný kuchyňský, případ-
ně podobný stůl do  dílny. Tel.: 
605  822  676.

NOVĚ OTEVŘENO - XXL PUB

PIVO Z TANKU:
Gambrinus, Plzeň, Kozel

Husova 2522, Louny (proti malé poště), Tel.: 608  570 250
web: www.xxlpub.cz

7. června
obsluha nahoře bez

VÝSTAVY
ZÁHADY BLEŠÍHO TRHU – koláže Hynka Šnajdara (Galerie Emila Juliše Černčice, 

do  7. 6.)
DÍRKOU TAM A  SEM (Regionální muzeum K. A. Polánka Žatec, do  9. 6.)
PRÁCE Z KERAMICKÉ DÍLNY DOSPĚLÝCH (výstava ZUŠ Postoloprty, 1. patro knihovny 

Postoloprty, do  13. 6.)
ZÁKOUTÍ 2007 – 2012 – fotografie Marty Černické (Galerie U Plazíka Peruc, do 16. 6.)
ŠUMAVSKÁ INSPIRACE, obrazy Jany Vokurkové (Malá galerie firmy Patok Louny, 

do  20. 6.)
OBRÁZKY Z  PODZÁMČÍ (výstava obrazů Vlasty Kahovcové, Křížova vila Žatec, 

do  23. 6.)
CESTA DO  JAPONSKA, Práce ZUŠ Žatec (Galerie Sladovna Žatec, do  25. 6.)
E. F. PATNÁCTILETÝ – výtvarné práce jubilejního 15. ročníku klubu E.F. (foyer a  ka-

várna Vrchlického divadla Louny, do  27. 6.)
ILUSTRACE KE KNÍŽKÁM DAGMAR HOLAROVÉ - výstava akademické malířky Julie 

Svobodové (Knihovna Postoloprty, 10. - 30. 6.)
SVATBY OD  BABIČKY PO  VNUČKU (Oblastní muzeum Louny, do  14. 7.)
TANEC NA DVOJITÉM LEDĚ – fotografie Jana Ságla (Galerie Benedikta Rejta Louny, 

do  1. 9.)
BYL POZDNÍ VEČER PRVNÍ MÁJ - výstava nejrůznějších knižních vydání Máje K. 

H. Máchy do  roku 2008 ze sbírky Hany Novákové (Regionální muzeum K. A. 
Polánka Žatec, do  1. 9.)

2. NÁVŠTĚVA SBÍRKY MANŽELŮ ZEMANOVÝCH - současné české a slovenské umění 
a  dialog s minulostí (Galerie Sladovna Žatec, do  29. 9.)

ŽIVOT NÁŠ ZAČÍNÁ V KOČÁRKU – výstava kočárků (Státní zámek Stekník, do 31. 10.)
ŽATEC VE  FILMU (stálá expozice, Galerie Sladovna Žatec)
ŽATECKÝ STROJ ČASU – historií Žatce s  moderními technologiemi (stálá expozice, 

Regionální muzeum K. A. Polánka Žatec)
HISTORICKÝ A  URBANISTICKÝ VÝVOJ MĚSTA ŽATCE (stálá výstava, Regionální 

muzeum K. A. Polánka Žatec)
KABINET CHMELOVÝCH ZNÁMEK (stálá výstava, Chmelařské muzeum Žatec)
Z  DĚJIN SEVEROZÁPADNÍCH ČECH (stálá historická expozice, Oblastní muzeum 

Louny)
KRAJINA V  SRDCI EVROPY (stálá přírodovědná expozice, Oblastní muzeum Louny)
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Dobroměřice hrály a vyhrály
VČSA Ervěnice – FK Dobroměřice 2:3 (1:0)

ERVĚNICE (jt) - V  1. B třídě, skupině B byla odehrána ze 24 kol 
pouze dvě utkání. Do  jednoho nastoupili také fotbalisté Dobroměřic.

První poločas se hrál ještě bez 
dešťového přídělu a  terén byl vel-
mi dobrý. Hra byla spíše průměrná 
bez větších šancí. Domácím se však 
podařilo prakticky jedinou gólov-
ku proměnit ve  vedoucí branku. 
Na  straně hostí nevyužili své příle-
žitosti Sanko, ani Harthan.

Během přestávky už se snášel 
na  hrací plochu déšť. Hosté svého 
soupeře zmáčkli a  zavřeli na  jeho 
polovině. O  vyrovnání se postaral 
střelou přibližně metr za  hranicí 
vápna Harthan, kterému přihrával 
Papcun. Při druhé brance hostí 
asistovala kaluž vody. Obránci se 
nepodařilo míč z  louže odkopnout, 

sebral mu ho Rus, obešel branka-
ře a  do  prázdné dával na  1:2. Pak 
ale přišel ojedinělý útok Ervěnic, 
který hosté zastavili za  cenu fau-
lu. Z nařízeného trestného kopu se 
domácím podařilo hlavou srovnat. 
Deset minut před koncem zahráli 
domácí dlouhý centr do  ofsajdu, 
který pomezní neodmával. Vyslechl 
si ovšem kritiku od  Kroupy na  což 
neopomněl upozornit hlavního 
a ten poslal Kroupu předčasně s ČK 
do kabin. Ani v deseti Dobroměřičtí 
snahu o tři body nevzdali a ta se jim 
vyplatila. Harthan při jednom ze zá-
varů propálil z 11 metrů vše, co stálo 
před ním a dokonal obrat v utkání.

Lounští babytenisté se 
neztratili v těžké konkurenci
Mladí babytenisté z  Loun (8 - 9 

let) bojovali 19. května v Mostě o své 
první mistrovské body. Tým ve  slo-
žení Batalová, Zasadil, Pavlíček, 
Růžek a Havlík remizovali s Českou 
Lípou 3:3 a porazili Sokol Ústí nad 
Labem 5:1. „Celé družstvo je velkým 
příslibem do  dalších let lounského 
tenisu,“ hodnotí trenér Miroslav 
Váňa. „Jsme rádi, že mladí tenisté 
přistupují k  tréninkům odpověd-

ně a  se zaujetím. Máme radost, že 
stoupá zájem o  tento sport v  Lou-
nech. Momentálně máme v tenisové 
školičce 40 dětí ve  věku 5 – 9 let,“ 
konstatuje vedoucí trenér TK Louny 
Miroslav Váňa.

Na  fotografii zleva: Ladislav 
Pavlíček, Adam Havlík, Eliška Ba-
talová, trenér Miroslav Váňa, Marek 
Zasadil, Filip Růžek.

Martin Batala

Michal Janák dal sice ve druhé půli tři branky, ale ani on střelecky nezářil.

Žatec potvrdil třetí ligovou pozici
TJ Šroubárna Žatec - TJ Sokol Záluží 12:18 (6:10)

TJ Šroubárna Žatec - TJ Všenice 17:15 (10:6)
ŽATEC (jt) - Národní házenkáře Žatce čekal o víkendu závěrečný dvoj-
zápas. Na některých místech hřiště za sokolovnou stála voda a nasáklý 
povrch byl hodně kluzký.

V případě úspěchu nad Zálužím se 
Šroubárna mohla posunout na  ko-
nečné druhé místo druholigové ta-
bulky, ale od  úvodních minut bylo 
jasné, jakým směrem se bude vývoj 
utkání ubírat. Záluží se rychle ujalo 
dvoubrankového vedení a v 5. minu-
tě už mělo pohodlných 1:6 a domácí 
si brali time. Obrana sice fungovala 
dobře, ale útok nebyl schopen pro-
měňovat ani ty nejvyloženější akce. 
Dvěma brankami Dana Nociara se 

podařilo snížit v  19. minutě na  3:6 
a ve 26. dokonce na rozdíl dvou bra-
nek, 5:7, ale to byl poslední záchvěv 
odporu. Hostům se opět podařilo 
odskočit.

Po  přestávce byl obraz hry úplně 
stejný. Domácí se marně pokoušeli 
překonat výborně fungující obranu 
se skvělým brankařem Záluží. Co 
obrana Žatce uhájila, to útočníci 
promarnili nepřipraveným útokem, 
nebo nepřesnou střelbou a  roze-

hrávkou. Po závěrečném hvizdu tak 
bylo jasné, že žatecká mužská há-
zená bude na třetím místě ve 2. lize 
za Přešticemi a přemožiteli ze Záluží.

Nedělní zápas s  osmým týmem 
tabulky dal zapomenout na sobotní 
neúspěch. Před velmi dobře pracu-
jící obranou se střelci přeci jen do-
kázali prosadit a  tak se domácí se 
svými fanoušky a  sezónou loučili 
vítězstvím.

Sestava, sobota: Š. Horník, M. 
Horník, - P. Nociar, Taraba, Pavlas, 
Beldík - P.  Sýkora 4, Hradiský, D. 
Nociar 3, Janák 3, P. Horník 2.

Okresní přebor odehrál dva zápasy
OKRES LOUNY (jt) - Chvilka 
bez deště pustila fotbalisty jen 
na  dvě hřiště v  Okresním pře-
boru.

Své utkání odehrála Peruc, která 
si poradila s  Chlumčany 2:0 (2:0). 
Ke  druhému utkání nastoupili 
na  svém hřišti fotbalisté B týmu 

Dobroměřic, kteří přivítali Výškov. 
Ačkoli pršelo, zápas se na  dobrém 
terénu odehrál a domácí v něm zví-
tězili 5:1 (2:1).

Chlapci z družstva ŽŠ přemyslovců bojují o desetiny sekund v běhu na 60 metrů.

Odznak všestrannosti olympijských 
vítězů ovládly Postoloprty

LOUNY – Ve středu 30. května proběhlo okresní kolo v OVOV. Závody 
pořádala ZŠ Postoloprty ve  spolupráci s  Decaro RMG s.r.o. Roberta 
Změlíka a  konaly se na  hřišti a  v  tělocvičně ZŠ Přemyslovců Louny. 
Soutěží se zúčastnilo celkem 7 škol. Závodilo se v kategoriích jednot-
livců a družstev, do kterých nastoupilo 94 žáků.

Velké problémy způsobilo napros-
to nevyhovující počasí. Pořadatelé 
tedy museli improvizovat a část dis-
ciplín přesunout do tělocvičny. I přes 
to se podařilo vše zvládnout bez 
větších problémů a závody nakonec 
zrealizovali s  časovým předstihem. 
Akce byla kladně hodnocena i  zá-

stupcem společnosti Decaro RMG 
Roberta Změlíka, která sportovní 
zápolení v  OVOV zaštiťuje. Jako 
hosté se kromě jiných akce zúčastnili 
i  1. náměstek hejtmana Ústeckého 
kraje Stanislav Rybák, starosta Po-
stoloprt Václav Ibl, místostarostové 
Loun a  Postoloprt (Edita Hořejší 

a Miroslav Solar). Nejúspěšnější zá-
vodníci se kvalifikovali do krajského 
kola, které se mělo konat v pondělí 
3. června v Chomutově.

Družstva byla smíšená a  tvořili je 
čtyři dívky a  čtyři chlapci. Závodilo 
se v disciplínách – běh na 60 m, hod 
medicinbalem, trojskok, skákání přes 
švihadlo, kliky a  dribling s  míčem.

Nejlepším družstvem byly děti ze 
ZŠ Postoloprty a spolu s nimi postu-
puje družstvo ZŠ J.A. Komenského 
v Lounech. Zdeněk Pištora

Vízner s Městkou přivezli 
z Prahy stříbro

PRAHA (jis) - V prvním červnovém víkendu proběhl v Praze velký me-
zinárodní turnaj mladých stolních tenistů Velká cena Prahy.

Vedle naší špičky na turnaji starto-
vali závodníci Slovenska, Německa, 
Polska, Maďarska, Francie, Belgie 
a Běloruska, celkem více než tři stov-
ky závodníků. V této silné konkuren-
ci se dokázali prosadit i chlapci Se-
veru Žatec. Nejvíce se dařilo dvojici 
Jiří Vízner, Petr Městka. V  soutěži 

dvoučlenných družstev starších žáků 
v  útěše vybojovali stříbrné medai-
le. V  kategorii mladších žáků Filip 
Karbula obsadil třetí místo. Na  zá-
kladě svých výborných výsledků 
byli pozvání na  další mezinárodní 
turnaj do Ústí nad Labem, který se 
uskuteční v druhé polovině června.
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Jiří Vízner (vlevo) s Petrem Městkou mají stříbro z Velké ceny Prahy.
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 kam v okrese na fotbalPostoloprty doma uhájily ligové prvenství
FK Postoloprty - VČSA Ervěnice 4:1 (1:1)

POSTOLOPRTY (svo) - Domácí 
hráčky zvládly poslední krůček 
k  získání titulu vítěze III. ligy 
skupiny A, když jim proti dívkám 
z  Ervěnic prvenství před posled-
ním kolem zajišťovala jakákoliv 
výhra.

Do zápasu ale lépe vstoupili hosté 
z  Ervěnic. V  5. minutě se na  levé 
straně dostala za obranu domácích 
v  tomto zápase asi nejlepší hráčka 
hostí Lukešová, hrající v Ervěnicích 
na střídavý start z AFK LoKo Cho-
mutov, která střelou zpoza velkého 
vápna prostřelila nejistou domácí 
gólmanku Kroupovou, která místo 
toho, aby mokrý balón jednoduše 
vyboxovala, se ho snažila chytit, 
ale ten jí propadl mezi rukama 0:1. 
Po  mezihře, plné nepřesností, se 
domácí fotbalistky snažily dostat 
na  dostřel ervěnické brance, ale 
jejich snaha končila před vápnem.

V  18. přišla identická akce, 
jako ta při úvodní brance, ale 
na  druhé straně. Podobná zavá-
hání předvedla po  střele Hejdu-
kové brankářka hostí Hausdorfo-
vá a  tak se v  poločase oba týmy 

rozcházely za  smírného stavu 1:1.
Druhý poločas byl již v  režii do-

mácích, k čemuž přispělo zpřesnění 

hry ve  středu zálohy. Stalo se tak 
díky do  druhého poločasu nasko-
čivší Bauerové a  také vyloučení 

hráčky hostí po  sestřelení unika-
jící Podané v  55. minutě utkání. 
Podaná se také postarala o  vedení 
Postoloprt přízemní střelou k pravé 
tyči 2:1. Poté následovalo několik 
závarů před bránou hostí, ale bez 
gólového efektu. Klid na  kopačky 
domácích přinesla až třetí bran-
ka, o  kterou se hlavou zasloužila 
bývalá brankařka Rutová. Třešnič-
kou na dortu, potvrzující prvenství 
ve  III. lize, byl nádherný gól 10 
minut před koncem utkání. Nej-
lepší střelkyně domácích, Podaná, 
pobrala z voleje centr Rutové a stře-
lou o břevno nedala gólmance hostí 
žádnou šanci - 4:1.

Před posledním zápasem toho-
to ligového ročníku mají hráčky 
Postoloprt nedostižný náskok 8. 
bodu. Tento zápas sehrají na  hři-
šti Vědomic.

Branky: 18., 85. Podaná, Hejdu-
ková, Rutová – 5. Lukešová.

Postoloprty: Kroupová – Tučko-
vá, Svobodová, Fořtová, Synková 
– Hejduková, Danešová (46. Baue-
rová), Typoltová (75. Damašková), 
Blahová – Podaná, Rutová.

Sobota 8. června od 17 hodin
n	KP: Blšany - Proboštov od 10:30 h.
n	1. A třída: Dobroměřice - Ledvi-
ce, Postoloprty - Osek od 15 hod.
n	1. B třída: Tuchořice – V. Černoc
n	OP: Cítoliby - Žatec C, Chlumča-
ny - Kryry B, Podbořany - Blažim, 
Kozly – Výškov
Neděle 9. června od 17 hodin
n	Divize: Žatec - Český Brod
n	1. A  třída: Kryry - Domoušice
n	1. B třída: Blatno - Meziboří, 
Louny B - Obrnice
n	OP: Dobroměřice B - Dubany, Le-
nešice - Peruc, Černčice – Slavětín.

V lijáku přišla vysoká 
prohra s posledním týmem

FK Louny – SK Strupčice 1:4 (0:1)
LOUNY (jt) - Krajský přebor Ústeckého kraje odehrál o  deštivém 
víkendu pouze polovinu, to jsou čtyři utkání. Louny po  pohárovém 
úspěchu na  domácí umělce totálně propadly a  Blšany mají utkání 
v Modré odložené.

Louny své utkání s  beznadějně 
posledním a  sestupujícím týmem 
nezačaly špatně a v úvodní čtvrtho-
dině si vytvořily tlak. Chyběla však 
finální přihrávka a hlavně zakončení. 
Hosté, kteří měli výraznou výškovou 
převahu, výborně bránili a  zdolat 
jejich obranný val byl pro domá-
cí neřešitelný problém. Už ve  20. 
musel ze hřiště pro svalové zranění 
odstoupit Kalivoda. Minutu po jeho 
střídání pálil lehce nad po samostat-
né akci Říha. Z  následné protiakce 
se dostali před Hanusovu branku 
hosté a  z  neslané, nemastné akce 
spíše šouráčkem Hromas zaskočil 
brankaře Loun a ten lovil míč ze své 
sítě poprvé. Ve 28. vyslal na branku 
střílený centr Jakub Suchý, ale Ji-
rásek v brance byl pozorný a střelu 
chytil. Po půlhodině hry prošel přes 
dva domácí bránící hráče opět Hro-
mas, ale Hanuse nepřekonal. V téže 
minutě zahrával přímý kop Vaňous, 
který Hanus vytlačil na  roh.

O přestávce bylo v kabině domcích 
dost rušno, ale ani po  změně stran 
se domácí nedokázali dlouho dostat 
na  dostřel branky Strupčic. Ve  48. 
musel Hanus zasahovat po  akci 
a  střele Vaň use. V  59. se na  dostřel 
dostal konečně Trup, neměl komu 

přihrát, kolem měl dostatek pro-
storu, tak zvolil střelu a  ta zapadla 
pod břevno Jiráskovy branky – 1:1. 
Už za  dvě minuty však našel Glas 
volného Vrbu a  jeho střela vymetla 
Hanusovu branku od břevna do tyče 
a  zastavila se až v  síti – 1:2. Za  dal-
ší dvě minuty se před branku dostali 
domácí, ale Pecinka, ani V. Suchý 
Jiráska nepřekonali. V  75. zachytil 
V. Suchý rozehrávku na  polovině 
hřiště, utekl všem, ale trefil jen vybí-
hajícího Jiráska. Pak už na  lounské 
umělce dominovali jen hosté, kteří 
neměli problém pronikat otevřenou 
obranou. V  85. šel na  Hanuse sám 
Jenčička, ale pálil jen do  nohou do-
mácího gólmana. Za další dvě minu-
ty se dostal do  podobné příležitosti 
Kunický. První střelu Hanus vyrazil, 
ale na dorážku neměl nárok. Branko-
vou tečku přidal v  90. Glas nádher-
nou střelu pod břevno. Hned po  ro-
zehrání pak bylo utkání ukončeno.

Branky: 59. Trup – 22. Hromas, 
61. Vrba, 87. Kunický, 90. Glas. 
Rozhodčí: Živnůstka, Zubr, Sedlá-
ček. ŽK 1:2, 40 diváků.

Louny: Hanus – J. Suchý, Jamrich, 
Lazarik, V. Suchý, Matyáš, Kočka 
(77. Jarolím), Zelinka, Kalivoda (20. 
Pecinka), Trup, Říha (29. Izera).

Akce Tomáše Kalivody byla zastavena kontaktem pronásledujícího Ihrackého, po kterém následovala penalta.

Fotbalisté Loun si po pěti letech 
zopakují finále poháru

FK Louny - FK Litvínov 2:1 (1:1)
LOUNY (jt) - Ve středu 29. května nastoupili fotbalisté Loun na svém 
stadionu k  semifinálovému utkání Severočeského poháru. Soupeřem 
jim byl celek Litvínova, který obhajoval loňský pohárový úspěch. Do-
mácí své utkání zvládli a zahrají si tak finále, které je na programu 12. 
června od 17 hodin v Souši. Naposledy si Louny zahrály finále poháru 
v roce 2008 a podlehly v něm Vilémovu 5:1.

Nepří jemné dešt ivé  počasí 
na  městský stadion Ladislava No-
váka mnoho fanoušků nepřilákalo, 
ale ti, co přišli, určitě zklamaní ne-
byli. Domácí mají stále problémy se 
sestavou a  na  lavičce chyběl i  tre-
nér Jantoš. V  základní sestavě tak 
nastupovala řada mladých hráčů. 
Ti se ukázali v  dobrém světle a  šli 
do utkání s maximálním nasazením.

Domácí začali náporem a  úvodní 
tlak přinesl v 7. minutě první obrov-
skou šanci. Kalivoda našel nabíhají-
cího Trupa, ten si položil brankaře 
hostí Svobodu, ale zakončení smě-
řovalo jen do pravé tyče litvínovské 
branky. K  odraženému míči se sta-
čil ještě dostat Kalivoda, ale to už 
byl Svoboda zpět v  brance a  jeho 
dorážku stačil vytěsnit na roh. Dal-
ší střelecké pokusy přišly až ve  14. 
minutě a  hned na  obou stranách. 
S  pokusy Trupa a  Režného si oba 
gólmani poradili.

Další velkou příležitost přinesla 

i  branku, ale ta nebyla pro ofsajd 
uznána. Míč do  sítě dopravil Vác-
lav Suchý, který dorážel vyraženou 
střelu Kalivody.

Po  půlhodině hry nevyšel ofsajd 
systém domácím a toho využil Sto-
žický, který zblízka překonal Ha-
nuse – 0:1.

Z vedení se hosté dlouho nerado-
vali. Za pět minut přišla krásná akce. 
Na  levé straně dokázal atakovaný 
Kočka udržet navzdory pádu balón, 
zbavit se obránce a ještě najít Říhu, 
který nekompromisní střelou zajistil 
vyrovnání.

I  druhý poločas začal náporem 
domácích. Ve 49. založil akci Trup, 
který přenesl hru na  druhou stra-
nu, kde mu nabíhal Kalivoda. Ten 
okamžitě poslal do vápna na V. Su-
chého, ale jeho střelu stačil domácí 
obránce zblokovat na roh. Další fáze 
hry se odehrávala spíše ve  středu 
hřiště a  ani jeden celek se nedoká-
zal dostat dále, jak k vápnu soupeře. 

V  61. se dostal do  brejku Lazarik, 
ale trefil jen vybíhajícího Svobodu 
v brance. Další únik předvedl v 70. 
Kalivoda, pronásledovaný Ihrackým. 
Spíše uklouznutí ve vápně posoudil 
sudí Zitko jako nedovolený zákrok 
obránce hostí a  nařízenou penaltu 
Trup proměnil. Hosté byli blízko 
k  vyrovnání v  73. minutě, když 
po  trestném kopu trefil Bujnovský 
tyč Hanusovy branky. O  pět minut 
později zastavil pronikajícího Kali-
vodu tvrdým zákrokem kapitán Lit-
vínova Miroslav Svoboda. Za  svůj 
zákrok uviděl ŽK, ale protože již 
měl jednu z první půle, následovala 
karta červená. Závěr utkání přinesl 
ještě nápor domácích, ale bez váž-
nější šance.

Louny tak po výhře nad obhájcem 
poháru postupují do  finále, kde je 
bude čekat vítěz duelu Černiv – Li-
toměřice, který se hraje 5. června.

Branky: 35. Říha, 70. Trup – 30. 
Stožický. Rozhodčí: Titko, Mecl, 
Šmíd. ŽK: 1:5, ČK Mir. Svoboda, 
60 diváků.

Louny: Hanus – Kočka, V. Suchý, 
Jamrich, Střelec (82. Pecinka), J. Su-
chý, Lazarik, Kalivoda (88. Kyncl), 
R. Němec, Trup, Říha (67. Izera).

Deště daly červenou
OKRES LOUNY (jt) - Vytrvalý déšť 
přinesl na  fotbalové trávníky tolik 
vody, že se o  tomto víkendu musela 
zrušit celá řada utkání napříč fotba-
lovými soutěžemi. Po dlouhé zimě tak 
opět počasí komplikuje termínovou lis-
tinu a kluby hledají náhradní termíny.

Nebyla odehrána tato utkání: Di-
vize: Úvaly – Žatec, KP: Modrá – Bl-
šany, 1. A třída: Domoušice – Kláš-
terec a  Spořice – Postoloprty, 1. B 
třída všechna utkání 24. kola a kro-
mě dvou utkání také celé 26. kolo OP.

Obrana Ervěnic nedokázala odolávat útokům a  kombinační hře 
postoloprtských děvčat.

Útočníci Loun se nedokázali proti zadákům Strupčic prosadit. Marek 
Izera se po tomto zákroku marně dožadoval penalty.


